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BÁO CÁO TỔNG KẾT

Cuộc thi phòng ở kiểu mẫu khu nội trú năm học 2017-2018

Thực hiện chỉ đạo của Ban chi ủy – Ban giám hiệu nhà trường tổ chức phong trào thi đua cho học sinh ở nội trú.

Ban QLNT trường THCS-THPT Tả Sìn Thàng đã tiến hành xây dựng kế hoạch tổ chức cuộc thi phòng ở kiểu mẫu năm học 2017-2018. 

Sau một thời gian thực hiện đúng theo kế hoạch đã đề ra. Ban QLNT – Ban tổ chức cuộc thi xin có một vài đánh giá nhận xét kết quả cuộc thi như sau:

I. Kế hoạch tổ chức cuộc thi

1.Mục đích

Nhằm xây dựng nội trú “Xanh – Sạch – Đẹp – Thân thiện”, phát huy nếp sống văn minh của học sinh; xây dựng hình ảnh học sinh thời đại mới.

 
Thúc đẩy học sinh nội trú nâng cao tinh thần làm chủ, tự quản, học tập, rèn luyện và xây dựng  các phòng ở sạch đẹp, an toàn, văn minh, góp phần nâng cao chất lượng đào tạo của Nhà trường.

Tạo môi trường giao lưu học hỏi lẫn nhau giữa học sinh với học sinh và giữa BQLNT với các đồng chí là GVCN trong công tác xây dựng môi trường nội trú sạch, đẹp, thân thiện.

2. Thời gian thực hiện:
 Bắt đầu từ tuần 8 đến hết tuần 17 của năm học

Thời gian chấm phòng ở : 14h ngày 19/12/2017

3. Nội dung thi bao gồm

      
Tiêu chuẩn phòng ở sạch – đẹp                   50 điểm

      
Tiêu chuẩn sáng tạo                                     20 điểm

      
Tiêu chuẩn văn minh                                   10 điểm

      
Tiêu chuẩn an toàn                                      10 điểm

      
Tiêu chuẩn tham gia các phong trào            10 điểm

4. Cơ cấu giải thưởng
+ Nhất: 250.000đ ( cộng thêm 250 điểm thi đua cùng với tổng  điểm thi đua của lớp trong đợt sơ kết HKI )

+ Nhì: 200.000đ ( cộng thêm 200 điểm thi đua cùng với  tổng điểm thi đua của lớp trong đợt sơ kết HKI )

+ Ba: 150.000đ ( cộng thêm 150 điểm thi đua cùng với  tổng điểm thi đua của lớp trong đợt sơ kết HKI )

+ 3 giải khuyến khích  : 100.000đ  (cộng thêm 100 điểm thi đua cùng với  tổng điểm thi đua của lớp trong đợt sơ kết HKI )

( Nguồn kinh phí trên được trích từ quỹ thi đua khen thưởng của nhà trường )

II. Kết quả đạt được của cuộc thi cụ thể như sau
1. Thuận lợi, khó khăn

1.1 Thuận lợi
Nhận được sự quan tâm chỉ đạo và hướng dẫn tận tình của Ban giám hiệu nhà trường trong suốt thời gian tổ chức cuộc thi. 

Ban tổ chức, ban giám khảo cuộc thi đã có kế hoạch, lịch trình và các tiêu chí chấm điểm, kiểm tra, đánh giá một cách kịp thời, khách quan, phân công rõ ràng cho từng thành viên theo quyết định của Ban tổ chức.
Nhận được sự ủng hộ nhiệt tình của một số đồng chí giáo viên chủ nhiệm nên một số lớp học sinh thực hiện khá hiệu quả các tiêu chí của cuộc thi ( như lớp 10A1, 10A2,11A1,11A2,12A1, 7A1 )
1.2 Khó khăn
Trong quá trình phát động cuộc thi, Ban tổ chức đã gửi kế hoạch cũng như tiêu chí chấm đến từng giáo viên chủ nhiệm để xin ý kiến đóng góp tuy nhiên không nhận được ý kiến đóng góp nào dẫn đến trong quá trình thực hiện giáo viên chủ nhiệm không có định hướng riêng cho học sinh tham gia ( như lớp 6A2,6A3,9A1,9A2,10A3,12A2 )
Một số đồng chí giáo viên chủ nhiệm không quan tâm đến cuộc thi nên quá trình tổ chức cuộc thi của một số lớp không có kết quả.

Do điều kiện nhà trường đặt xa trung tâm nên học sinh không có điều kiện để có thể trang trí phòng ở của mình thực hiện theo ý tưởng.

2. Kết quả cụ thể như sau:
   + Giải nhất: lớp 10A1

   + Giải nhì : lớp 10A2

   + Giải ba : lớp 7A1

   + 3 giải KK : 11A1, 11A2 và 12A1

III.Bài học kinh nghiệm
* Ưu điểm


- Ban quản lý nội trú đã thực hiện tốt chỉ đạo của Ban chi ủy, Ban giám hiệu nhà trường tổ chức thực hiện phong trào thi đua thiết thực cho học sinh nội trú.

- Thành phần ban giám khảo cuộc thi đã tổ chức họp nghiêm túc để thống nhất các tiêu chí tiêu chuẩn đánh giá. Trong đó các tiêu chí về phòng ở sạch – đẹp, tham gia các hoạt động phong trào, tiêu chuẩn văn minh đã được theo dõi kiểm tra thường xuyên từ khi phát động phong trào. 


- Trong quá trình thực hiện kế hoạch ban quản lí nội trú thường xuyên đôn đốc các đồng chí GVCN tích cực tham gia.


- Đã cùng phối hợp với BCH Đoàn trường cộng điểm thi đua cho các lớp đạt giải để tăng hiệu quả của cuộc thi.


- Qua cuộc thi học sinh nội trú đã nâng cao hơn ý thức trách nhiệm của cá nhân cũng như của tập thể học sinh nội trú trong các hoạt động giữ gìn vệ sinh chung của khu nội trú. 


* Hạn chế

 Xuất phát từ những khó khăn đã nêu trên, cuộc thi còn bộc lộ những hạn chế cần khắc phục cho cuộc thi các năm tiếp theo là:


- Công tác tuyên truyền và sâu sát kiểm tra nhắc nhở của ban QLNT đến học sinh và GVCN để nhận thức cũng như hành động thực tiễn xây dựng phòng kiểu mẫu đúng như mục đích đề ra chưa thường xuyên nên đã để một số lớp thực hiện cuộc thi chưa hiệu quả ( như lớp 6A2, 6A3, 9A1, 9A2, 10A3, 12A2 )

- Do điều kiện công việc bị trùng chéo kế hoạch tổ chức cuộc thi bị thay đổi nên đã gây ảnh hưởng không nhỏ đến chất lượng cuộc thi.

- Do điều kiện cơ sở vật chất trong các phòng nội trú bị hư hỏng nhiều như tường bị bẩn, kính vỡ, trần nhà hỏng, tường nhà gỗ…. đã ảnh hưởng không nhỏ đến công tác trang trí cũng như bổ sung cơ sở vật chất mới cho phòng ở.

Trên đây là bản báo cáo tổng kết cuộc thi phòng ở kiểu mẫu năm học 2017-2018 của ban QLNT trường THCS-THPT Tả Sìn Thàng. Ban tổ chức, ban giám khảo đã phân tích đánh giá kết quả đạt được của cuộc thi. Kính mong Ban Giám hiệu Nhà trường quan tâm nhắc nhở các lớp không tham gia để lần sau các lớp đẩy mạnh hơn nữa các hoạt động xây dựng phòng ở nội trú – khu nội trú an toàn, sạch đẹp để thu hút đến trường cũng như tạo một môi trường xanh – sạch –đẹp cho khu nội trú nhà trường. 
	Nơi nhận:

- BGH nhà trường ( báo cáo );

- GVCN, HS ( Để biết );

- Trên trang Web ( TB);

- Lưu hồ sơ NT.
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