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I. MỤC TIÊU, CHỈ TIÊU

1. Mục tiêu 
- Đạt thành tích tốt trong năm học 2017-2018 làm tiền đề xây dựng mục tiêu cho các năm học tiếp theo, đồng thời hướng tới kỉ niệm 10 thành lập trường (2018)

- Nâng cao chất lượng giáo dục học sinh một cách toàn diện: văn hóa, giáo dục thể chất, giáo dục đạo đức, hướng nghiệp phù hợp.

- Nâng cao chất lượng mũi nhọn của nhà trường một cách hiệu quả: Ôn thi THPT quốc gia, Ôn thi học sinh giỏi. 


- Giảm tỉ lệ học sinh yếu kém ở tất cả bộ môn. 

- Đẩy mạnh công tác đổi mới phương pháp dạy học một cách hiệu quả: Thay đổi hình thức nội dung soạn giáo án và nội dung kiến thức giáo viên truyền đạt đến học sinh phù hợp với đối tượng học sinh, Thay đổi cách tiếp cận các tiết dạy, cách phân chia và tổ chức các hoạt động dạy học, thay đổi căn bản cách đánh giá các tiết dạy, ...


- Nâng cao vai trò của tổ chuyên môn trong công tác quản lí hoạt động giáo dục của giáo viên, trong việc triển khai công việc của nhà trường(Tổ CM trực tiếp quản lí các hoạt động chuyên môn của giáo viên, công việc thực hiện hiệu quả hay không phụ thuộc nhiều vào tổ chuyên môn)

- Tổ chức tốt và đạt giải các cuộc thi do Sở Giáo dục và Đào tạo tổ chức.

2. Chỉ tiêu

- Công tác quản lí của các tổ chuyên môn


+ 100% tập thể tổ hoàn thành tốt nhiệm vụ do nhà trường, BCM giao phó.


+ 100% tổ nhóm chuyên môn thực hiện tốt việc sinh hoạt chuyên môn theo hướng dẫn của Bộ giáo dục.

- Chỉ tiêu về nề nếp chuyên môn

+ GV không vi phạm qui chế chuyên môn: 95%
+ HS nghiêm túc chấp hành nội quy, các qui định của trường: 90%.
- Hạnh kiểm 
+ Loại : Tốt và khá trên 95%, trong đó Tốt : trên 80%    

+ Giảm đến mức thấp nhất học sinh bị hạnh kiểm Trung bình và Yếu (5%).

+ Không có học sinh vi phạm pháp luật, vi phạm nội qui nhà trường nghiêm trọng.

- Học lực

+ Tỷ lệ khá, giỏi từ 25 % trở lên, trong đó loại giỏi từ 2% trở lên

+ Tỷ lệ yếu, kém dưới 10%

+ Tỉ lệ học sinh lên lớp 98% trở lên

+ 100% học sinh lớp 12 đủ điều kiện dự thi THPT Quốc gia; tỉ lệ học sinh đậu TN ngang mặt bằng chung của Tỉnh trở lên (98%); 

+ Phấn đấu có từ 5 học sinh giỏi cấp Tỉnh trở lên 
+ Giảm thiểu tỉ lệ học sinh bỏ học dưới 10%.
- Chỉ tiêu về các cuộc thi khác do cấp trên tổ chức

+ Tham gia và đạt giải cao ở tất cả các kì thi do ngành tổ chức: tích hợp liên môn của giáo viên và học sinh (4 giải trở lên: giáo viên 02 giải, học sinh 02 giải), KHKT dành cho học sinh (02 giải trở lên), Giáo viên sáng tạo trên nền tảng công nghệ thông tin (01 giải trở lên) , Hội khỏe phù đổng cấp tỉnh (6 huy chương trở lên) , …. 

II. HƯỚNG DẪN THỰC HIỆN NHIỆM VỤ
1. Giảm tỉ lệ học sinh yếu kém.

- Xây dựng phân phối chương trình phù hợp với đối tượng học sinh đã được định hướng từ cuộc họp đầu năm. 
- Giảng dạy xoáy sâu vào trọng tâm, phần quan trọng học sinh có thể tiếp thu, các phần học sinh được đánh giá học sinh không thể tiếp thu thì không cần tập trung quá nhiều thời gian. Đặt hiệu quả và hứng thú của học sinh đối với tiết dạy lên hàng đầu.

- Xác định nhiệm vụ giảm thiểu tỉ lệ học sinh yếu kém là nhiệm vụ ưu tiên đầu tiên cho công tác giảng dạy của giáo viên trong năm học 2017-2018. Vì nhà trường đa số học sinh đầu vào đều có lực học từ TB trở xuống. Khi nâng cao được tỉ lệ học sinh yếu kém sẽ giúp nâng cao chất lượng học sinh toàn trường, nâng cao tỉ lệ tốt nghiệp. Trong quá trình giảng dạy giáo viên phải nắm bắt được năng lực từng học sinh, lưu ý đặc biệt đối với đối tượng học sinh yếu kém. Đưa ra kế hoạch để giúp đỡ số lượng học sinh yếu kém bộ môn vươn lên, mỗi giáo viên lựa chọn 3 học sinh/lớp có lực học yếu nhất của bộ môn để giúp đỡ, quan tâm đặc biệt trong khoảng thời gian 2 tháng. Sau 2 tháng có đánh giá cụ thể về số học sinh này, nếu có sự tiến bộ thì lựa chọn 3 học sinh khác với khoảng thời gian tương tự để giúp đỡ. (2 tháng giúp đỡ mà học sinh không có sự tiến bộ thì giáo viên cần xem xét lại cách quan tâm, giúp đỡ và phương pháp giảng dạy của mình).
- Thực hiện có hiệu quả công tác phụ đạo học sinh các môn Văn, Toán, Tiếng Anh ở khối 10,11 và hai môn Văn Toán đối với khối 6 thực hiện 30t/học kì. Xây dựng kế hoạch phụ đạo bám sát đối tượng, đầu năm học có phần ôn lại kiến thức từ năm học trước (5-10 tiết), khối 10 thì ôn lại kiến thức THCS (lựa chọn phần kiến thức quan trọng phục vụ cho công tác giảng dạy trong năm học), khối 11 ôn lại kiến thức lớp 10.

Lưu ý: Đối khối 6 ôn kiến thức tiểu học và lưu ý đặc biệt với đối với học sinh chưa biết đọc biết viết, số lượng trên 10 học sinh tách thành lớp riêng ban đầu chỉ dạy học sinh biết chữ và cộng trừ nhân chia thông thường sau đó mới ôn tập kiến thức trên lớp, số còn lại chia làm 2 lớp để dạy.
- Giáo viên giảng dạy xây dựng phân phối chương trình chính khóa, phụ đạo theo hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo phù hợp với đối tượng học sinh.

Lưu ý: 
- Giáo viên tiến hành phụ đạo cho học sinh khối 6, 10,11 ngay từ đầu năm (2,3 tuần đầu ôn kiến thức năm học trước).
+ Giáo viên giảng dạy các lớp có học sinh yếu kém cần nhẹ nhàng, tạo không khí thân thiện trong tiết học, tránh căng thẳng dẫn đến học sinh chán nản bỏ học (đặc biệt là học sinh khối 10, các lớp THCS).
2. Công tác HSG, Thi THPT quốc gia.

a. Thi HSG 
- Đầu năm cho học sinh đăng kí ôn thi với GVCN (trừ khối 9 và khối 12), để học sinh lựa chọn môn mình thích để ôn thi, tránh tình trạng HS vì nể hoặc vì thầy cô đề nghị trước mà nhận lời. Sau đó để GVBM sàng lọc và lựa chọn nhân tố phù hợp và có thể lựa chọn thêm nhân tố khác nếu thấy phù hợp (Lưu ý: Mỗi giáo viên lựa chọn không quá 3 học sinh/môn/khối để ôn). 

- Lập kế hoạch cụ thể và tổ chức ôn thi HSG theo kế hoạch. Các tổ trưởng sát sao, nhắc nhở giáo viên ôn thi và thường xuyên có báo cáo hàng tháng với  BGH.

- Tập trung công tác ôn thi HSG cho các môn KHXH: Văn, Sử, Địa, GDCD. Còn các môn KHTN phải lựa chọn được nhân tố, các môn năm trước ôn đã đạt kết quả khả quan và cam kết ôn thi nhiệt tình, đạt kết quả cao.

- Các bộ môn Văn, Sử, Địa phải có đội tuyển HSG để ôn và dự thi cấp tỉnh.

- Khối 12 và giải toán máy tính khối 9 thành lập đội tuyển và tổ chức ôn thi ngay từ đầu năm.
Lưu ý: 
Trong năm học 2017-2018 tất cả bộ môn phải có đội tuyển tham gia ôn thi HSG.

b. Công tác Thi THPT quốc gia

- Nhà trường sẽ tiến hành ôn thi THPT quốc gia ngay từ đầu năm học đối với các môn Văn, Toán, T.Anh, Sử, Địa, GDCD (khi có GV).
Môn Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh: Kì 1 ôn 40 tiết (30 tiết ôn kiến thức lớp 11, 10 tiết ôn kiến thức lớp 12), kì 2 ôn 60 tiết (30 tiết ôn kiên thức lớp 12, 10 tiết lớp 11, 20 tiết làm đề và ôn tổng hợp).
Môn Lịch sử, Địa lí, GDCD: kì 1 ôn 30 tiết (trong đó 20 tiết ôn kiến thức lớp 11, 10 tiết ôn kiến thức lớp 12), kì II ôn 40 tiết (30 tiết ôn kiến thức lớp 12, 10 tiết ôn tổng hợp và làm đề).
- Định hướng tốt hơn cho học sinh lựa chọn môn thi: Định hướng đa số học sinh thi chỉ để xét TN và đi học nghề sau khi TN (số lượng học sinh thi xét đại học <25% và những học sinh đăng kí thi đại học phải là học sinh có học lực khá trở lên đối với các môn các em lựa chọn ôn thi). Định hướng học sinh lựa chọn tổ hợp các môn thi KHXH để đăng kí xét TN, không lựa chọn môn thi KHTN.
- Lập kế hoạch cụ thể cho từng môn, theo từng đối tượng học sinh. Định kì hàng tháng giáo viên ôn thi phải có báo cáo về tình hình học sinh của lớp mình phụ trách, đưa ra biện pháp khắc phục đối với học sinh chậm tiến bộ.
- Các tổ trưởng, BGH thường xuyên quan tâm nhắc nhở giáo viên.
3. Công tác quản lí học sinh buổi tối, giao nhiệm vụ học tập của học sinh

3.1. Công tác quản lí học sinh buổi tối.

a. Công tác quản lí học sinh buổi tối thực hiện theo phân công được thống nhất trong buổi giao ban tuần 01 ngày 21/08/2017. Các tổ chủ động phân công giáo viên tham gia trực buổi tối tại phòng bộ môn hợp lí, tránh chồng chéo, tạo điều kiện cho giáo viên hoàn thành nhiệm vụ khác. Nhiệm vụ của các giáo viên tham gia trực như sau:
- Đốc thúc học sinh lên lớp học buổi tối đúng giờ, có biện pháp xử lí ngay đối với học sinh đi muộn.

- Trực toàn bộ thời gian học sinh học trên lớp vào buổi tối tại phòng bộ môn (giáo viên có thể mang máy tính, tài liệu lên kết hợp soạn giáo án và làm công việc chuyên môn khác, không mở nhạc phim gây ồn ảnh hưởng đến học sinh).
- Nhắc nhở học sinh ồn, gây mất trật tự ở các lớp được phân công, giáo viên có thể sử dụng các biện pháp phạt học sinh vi phạm để răn đe học sinh khác hoặc ghi lỗi học sinh vi phạm vào sổ trực (tránh quát tháo, văng tục đối với học sinh).
- Lấy sĩ số học sinh vào đầu buổi học, kiểm tra sĩ số khi gần hết giờ. Đầu giờ lấy sĩ số nếu có học sinh vắng không phép thì xuống kiểm tra các khu nội trú và báo cho GVCN.
- Thường xuyên quan sát quán xuyến việc học tập của học sinh, giúp đỡ học sinh học tập trong buổi trực.

- Kiểm tra phiếu giao nhiệm vụ học tập của học sinh, ghi rõ vào sổ trực những môn học không có phiếu, phiếu không đảm bảo yêu cầu, đồng thời đốc thúc nhắc nhở học sinh hoàn thành nhiệm vụ được giao. 

b. Trách nhiệm
- Giáo viên trực có trách nhiệm xử lí các sự việc xảy ra trong buổi trực trên các lớp: Ghi chép thông tin buổi trực, xử lí vi phạm, …

- Chịu trách nhiệm trước Hiệu trưởng khi không hoàn thành nhiệm vụ: Đi muộn, làm không hết trách nhiệm, quên trực, … đây là một trong căn cứ đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ của giáo viên.

- Các tổ trưởng chuyên môn có trách nhiệm đôn đốc, nhắc nhở giáo viên hoàn thành nhiệm vụ trong buổi trực, đột xuất kiểm tra công tác trực khi thấy cần thiết.

3.2. Phiếu giao nhiệm vụ học tập 
Các tiết học giáo viên phải có phiếu giao nhiệm vụ học tập cho học sinh, phiếu giao nhiệm vụ học tập cho học sinh theo mẫu:
PHIẾU GIAO NHIỆM VỤ HỌC TẬP

Môn: ……………. – Tiết: …..

I. Hướng dẫn học sinh học bài cũ.


Nêu rõ các phần kiến thức quan trọng học sinh cần học ở nhà sau khi đã tiếp thu trên lớp. Phần này chủ yếu là lý thuyết, công thức học sinh cần ghi nhớ để phục vụ cho việc hoàn thành các bài tập.


Ghi rõ phần kiến thức dành cho đối tượng học sinh đại trà, phần kiến thức khó hơn dành cho đối tượng học sinh khá, giỏi phải học.


Lưu ý: Giáo viên giao nhiệm vụ bài học như thế nào thì tiết sau giáo viên kiểm tra bài cũ phần kiến thức đó.


II. Bài tập củng cố


Bài tập áp dụng các phần kiến thức đã học trong tiết, buổi học, đối với dạy học chuyên đề gồm nhiều tiết học thì chỉ rõ bài tập ở từng nội dung chuyên đề (VD: Nội dung 1: Bài tập 1,2  …… ; Nội dung 2: bài tập 3,4 ……..)


III. Hướng dẫn học bài mới


Giáo viên chỉ rõ nội dung kiến thức học sinh cần chuẩn bị cho bài mới. Đối với dạy chuyên đề (dạy chính khóa) thì nội dung bài mới cần cụ thể chi tiết cho học sinh chuẩn bị trước ở nhà tạo điều kiện cho việc dạy trên lớp phù hợp (học sinh trình bày theo nhóm, giáo viên nhận xét và đúc rút kiến thức).

4. Công tác khảo thí
- Kế hoạch kiểm tra giáo viên xây dựng từ đầu năm học. Tổ trưởng thu và nộp BCM phê duyệt trước khi áp dụng.
- Bài kiểm tra định kì 45’,90’, đề học kì I giáo viên xây dựng ma trận, ngân hàng đề từ đầu năm, số lượng đề của mỗi bài kiểm tra nhiều hơn số lớp 01 đề (VD: Khối 10 có 03 lớp thì giáo viên phải xây dựng 04 đề/01 bài kiểm tra) nộp cho Ban chuyên môn phê duyệt và lưu giữ. Thời gian hoàn thành ma trận đề 01/09/2017, thời gian hoàn thiện đề trước 22/09/2017. Đối với các môn có bài kiểm tra trước 22/09 thì giáo viên nộp ma trận và đề từ thứ 2 của tuần kiểm tra để BCM phê duyệt. 
- Các đồng chí tổ trưởng tổng hợp kế hoạch kiểm tra của giáo viên theo mẫu của năm trước nộp BCM vào thứ 2 hàng tuần để tiến hành photo đề.

Đề kiểm tra khối 6,7,8: ra theo hình thức tự luận 100%.

Đề kiểm tra khối 9, THPT: Khối 9: TL-TN tỉ lệ 70-30 Khối 10,11: TL-TN tỉ lệ: 60-40 hoặc 50-50; Khối 12: TL-TN tỉ lệ 20-80 hoặc 30-70.

- Tổ trưởng dựa vào kế hoạch kiểm tra để kiểm tra hệ số điểm 15’, 45’, 90’ của giáo viên trong từng tháng.

Lưu ý: Đề kiểm tra 15’, 45’, 90’ phải đảm bảo tính phân loại đối tượng học sinh (50% nhận biết, 30% thông hiểu, 20% vận dụng) và phải đảm bảo tính khách quan.

- Đề kiểm tra điểm thấp phải xin ý kiến của BGH trước khi tiến hành kiểm tra lại.
5. Đổi mới PPDH 
- Để đến năm 2018 toàn thể Giáo viên có thể sử dụng tốt bộ SGK mới thì ngay từ năm học này phải đẩy mạnh hơn nữa việc dạy học theo phương pháp mới, dạy học tiếp cận năng lực học sinh. Thông qua các hoạt động các đồng chí giáo viên tăng cường công tác bồi dưỡng kiến thức kĩ năng giảng dạy và thích nghi với những thay đổi.

- Chuẩn bị chu đáo ngay từ khâu chuẩn bị cho tiết dạy: Soạn giáo án theo định hướng phát triển năng lực học sinh theo hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo (4 bước cho mỗi hoạt động dạy học – thể hiện trong giáo án).
- Các phương pháp dạy học phải được sử dụng thường xuyên trong các tiết dạy, sử dụng tối đa cơ sở vật chất, trang thiết bị hiện có. Đổi mới phương pháp dạy học nhưng vẫn đảm bảo chất lượng học sinh đầu ra.
- Dạy học tiếp cận với PPDH mới, chú trọng tổ chức tốt các hoạt động dạy học trong các tiết dạy, thông qua các hoạt động dạy học giúp học sinh bước đầu hình thành kiến thức. Để các hoạt động dạy học phát huy tính hiệu quả thì giáo viên nên xây dựng được hệ thống câu hỏi gợi mở xoay quanh các vấn đề liên quan đến các hoạt động. 
+ Hệ thống câu hỏi đảm bảo cụ thể, rõ ràng, dễ hiểu giúp làm rõ vấn đề.
+ Câu hỏi được xây dựng theo từng tiết dạy và sau khi xây dựng thì hệ thống câu hỏi phải được đưa sử dụng trong các hoạt động được tiến hành trong tiết dạy.
- Đối với khối THCS: Khuyến khích giáo viên tự tìm hiểu và tổ chức dạy học theo phương pháp VNEN. Thường xuyên tổ chức các tiết dạy theo hình thức tổ chức nhóm, tăng cường sự tương tác giữa thầy và trò, giữa các trò với nhau. Nêu cao vai trò của học sinh trong tiết dạy lấy học sinh, kết quả của học sinh có được làm thước đo cho tiết dạy của giáo viên.

- Khối THPT: Giáo viên đổi mới phương pháp dạy học phù hợp với hình thức thi trắc nghiệm ở tất cả các khối lớp 10,11,12. Dạy học lựa chọn, cô đọng các phần kiến thức để truyền đạt đến học sinh, không dạy dàn trải, các phần kiến thức khó chỉ nhắc qua để học sinh biết, không đi sâu. Thường xuyên giao hệ thống bài tập trắc nghiệm, tự luận về nhà để học sinh tự rèn luyện.

6. Công tác quản lí tổ chuyên môn. 
5.1. Hoạt động chuyên môn của Tổ chuyên môn là một hoạt động thiết yếu, chủ lực cho tất cả hoạt động giáo dục. Vai trò quản lý của tổ trưởng góp phần không ít vào việc nâng cao chất lượng giáo dục. Mọi công tác chuyên môn được bàn bạc, thống nhất và đi đến việc thực hiện đều phải qua các sinh hoạt giữa các thành viên trong tổ nhằm đảm bảo hiệu quả đúng theo mọi tiến độ của kế hoạch năm học đã được xây dựng.
5.2. Xây dựng kế hoạch hoạt động chung của tổ; định hướng  tổ viên xây dựng phân công giảng dạy bộ môn; kiểm tra đôn đốc mỗi tổ viên thực hiện nghiêm túc việc dạy đúng, dạy đủ theo Phân phối chương trình đã xây dựng; thảo luận tình hình và đánh giá kết quả giáo dục học sinh thuộc phạm vi tổ phụ trách; bàn các biện pháp nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện  học sinh. Quản lý các thành viên của tổ, quản lý chuyên môn, kiểm tra đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ của giáo viên. Theo dõi các hoạt động toàn diện của tổ viên.

5.3. Xây dựng Kế hoạch dạy học tự chọn, giáo dục hướng nghiệp, kế hoạch sử dụng thiết bị dạy học theo học kì và năm học. 

5.4. Tổ chức trao đổi và đánh giá sáng kiến kinh nghiệm giáo dục, làm đồ dùng dạy học; tổ chức dự giờ lên lớp của các thành viên trong tổ để rút kinh nghiệm, tổ chức bồi dưỡng để nâng cao trình độ tổ viên. Phân công tổ viên thực hiện nhiệm vụ bồi dưỡng học sinh giỏi, phụ đạo cho học sinh yếu kém.

5.5. Thảo luận về các biện pháp chống học sinh lưu ban, bỏ học, lười học, có thái độ học tập không đúng. Xây dựng và đăng kí các tiêu chí, chỉ tiêu của từng học kì và cả năm học cho từng khối lớp, được nhận xét đánh giá hàng tháng, từng kỳ và cả năm học. Sau đánh giá có biện pháp khắc phục những hạn chế cho tháng sau, kỳ sau.

5.6. Tổ chức phong trào thi đua trong tổ, nhận xét và đánh giá tổ viên, thảo luận kế hoạch bồi dưỡng nghiệp vụ của giáo viên, bao gồm cả việc dạy bồi dưỡng, dạy các bài  khó, chương khó, trao đổi kinh nghiệm thiết kế bài dạy. 
5.7. Tổ chức tốt việc sinh hoạt tổ chuyên môn theo công văn số 5555/HD-BGDĐT theo định hướng giờ dạy. Mỗi tháng các tổ chuyên môn tổ chức sinh hoạt chuyên môn 2 lần, nội dung chủ yếu là sinh hoạt chuyên môn theo định hướng nội dung bài học và có lồng ghép các nội dung khác nếu thấy cần thiết. Giáo viên được phân công giảng dạy các tiết dạy thực nghiệm cần chuẩn bị chu đáo về nội dung cũng như phương pháp giảng dạy. Các nội dung sinh hoạt chuyên môn các tổ thể hiện trên trường học kết nối và website của nhà trường.
5.8. Việc theo dõi kiểm tra giáo viên của tổ trưởng phải làm thường kỳ, có kế hoạch và công khai. Hàng tuần báo cáo Ban giám hiệu  tình hình thực hiện nhiệm vụ của giáo viên, của Tổ CM (bằng văn bản vào thứ 7 hàng tuần). Nội dung đánh giá gồm: ưu điểm, khuyết điểm, những việc đã làm, đang làm, kết quả, hiệu quả và kiến nghị (theo mẫu đang thực hiện).
5.9. Đánh giá, xếp loại CBGV hàng kì và hàng năm. Đề nghị hiệu trưởng khen thưởng hoặc kỷ luật giáo viên. Đánh giá thi đua, xét khen thưởng cần đảm bảo khách quan tránh nghi kỵ gây mất đoàn kết.
5.10. Các tổ trưởng chủ động hơn trong công tác quản lí tổ (phân công công việc rõ ràng và không nên tập trung giao việc cho 1 cá nhân nào; có kế hoạch cụ thể để hạn chế vi phạm tổ viên; chủ động phát động các cuộc thi thi đua trong tổ để phát huy khả năng của các thành viên; xây dựng qui chế thi đua riêng cho tổ để khuyến khích tổ viên; tạo không khí làm việc thoải mái, sôi nổi trong nội bộ tổ ), các tổ trưởng phải đi đầu trong các hoạt động (ôn thi HSG, các cuộc thi, … )
5.11. Tổ trưởng đốc thúc các nhóm chuyên môn thành lập các câu lạc bộ ở các bộ môn (Hàng tháng tổ chức sinh hoạt theo sự định hướng của Đoàn thanh niên và giáo viên bộ môn, tổ chức các cuộc thi viết về các sự kiện nổi bật xảy ra trong xã hội với mục đích học sinh nắm bắt tình hình xã hội làm bài tốt trong kì thi THPT quốc gia hoặc ra các câu đố vui để học sinh tham gia và trao thưởng cho những học sinh xuất sắc).
6. Hoạt động ngoài giờ lên lớp, hướng nghiệp, hoạt động trải nghiệm sáng tạo. (
Năm học 2017-2018 công tác hướng nghiệp và ngoài giờ lên lớp tính theo định mức 3 tiết/tháng:

6.1. Hoạt động ngoài giờ lên lớp 
Các hoạt động ngoài giờ lên lớp cho học sinh, các đồng chí GV cần đảm bảo:

- Có kế hoạch theo từng tháng, mỗi tháng một chủ đề tập trung vào định hướng nghề nghiệp, gd động cơ học tập và gd khởi nghiệp từ làng …(nộp để BCM phê duyệt trước 24/9).

- Giáo án đảm bảo theo qui định về hình thức và nội dung

- Triển khai có hiệu quả các nội dung hàng tháng đến học sinh
6.2. Hướng nghiệp

Các hoạt động hướng nghiệp cho học sinh, các đồng chí GV cần đảm bảo:

- Có kế hoạch theo từng tháng, mỗi tháng một chủ đề (nộp để BCM phê duyệt trước 24/9).

- Giáo án đảm bảo theo qui định về hình thức và nội dung

- Triển khai có hiệu quả các nội dung hàng tháng đến học sinh
6.3. Hoạt động trải nghiệm sáng tạo

Hoạt động trải nghiệm sáng tạo được Ban chuyên môn nhà trường lên kế hoạch phối hợp với các đoàn thể khác nhà trường tổ chức, tùy vào điều kiện thực tế nhà trường, địa phương.
Dự kiến các hoạt động trải nghiệm sẽ tổ chức:
- Trải nghiệm áp dụng thực tế của môn học vào thực tế cuộc sống (Các tổ sẽ dự kiến hoạt động và lên kế hoạch tổ chức trình BGH phê duyệt, mỗi tổ tổ chức một hoạt động).
- Giao lưu và học hỏi cách ăn ở của học sinh nội trú – Dự kiến tổ chức vào tháng 09/2017.
- Trải nghiệm “Tết của đồng bào dân tộc Kinh” – Tổ chức vào tết Dương Lịch.
- Trải nghiệm các hoạt động thiện nguyện (tại các đơn vị trường học trên địa bàn, điểm bản trên các bản).
7. Công tác bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ.

- Khuyến khích cán bộ giáo viên tham gia các lớp bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ theo kế hoạch của Sở giáo dục, tham gia các khóa học nâng chuẩn theo kế hoạch nhân sự của nhà trường.
- Xây dựng kế hoạch BDTX và thực hiện BDTX ngay từ đầu năm theo hướng dẫn của Sở Giáo dục, Bộ giáo dục. Yêu cầu tất cả cán bộ, giáo viên (kể cả hợp đồng) đều hoàn thành công tác BDTX theo kế hoạch đầy đủ 03 nội dung (giáo viên chưa dự thi hè sẽ lập danh sách thi vào đợt bổ sung).
- Tham gia đầy đủ, nghiêm túc các buổi sinh hoạt tổ nhóm chuyên môn theo kế hoạch của nhà trường, tổ, nhóm chuyên môn.
- Tăng cường tự bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ nâng cao năng lực giảng dạy. Tự tìm tòi, nghiên cứu các phương pháp dạy học mới, mạnh dạn áp dụng trong quá trình giảng dạy. 

-  Tích cực dự giờ rút kinh nghiệm cho đồng nghiệp: Định mức giờ giáo viên năm học 2017-2018 là 20 tiết/ năm học; Tổ trưởng, tổ phó là 25 tiết/ năm học chia đều cho các tiết dạy chính khóa và phụ đạo ôn thi tốt nghiệp; Giáo viên tập sự là 30 tiết/năm học. Ít nhất mỗi tháng dự 02 tiết. Số tiết dự giờ giáo viên là căn cứ để xét hoàn thành tốt nhiệm vụ, hoàn thành nhiệm vụ hoặc không hoàn thành nhiệm vụ của năm học.
8. Thanh kiểm tra công tác CM, thao giảng của giáo viên
- Tổ chức thanh tra, kiểm tra theo chuyên đề các tổ theo kế hoạch, kết quả của các đợt thanh kiểm tra là một căn cứ để xét thi đua cuối năm giữa các tổ (Thể hiện cụ thể trong kế hoạch kiểm tra nội bộ nhà trường).
- Trong quá trình thanh kiểm tra nếu như người được phân công kiểm tra không làm hết trách nhiệm, không phát hiện ra các sai xót nghiêm trọng của người được kiểm tra thì phải chịu trách nhiệm liên đới với người được kiểm tra.
- Tăng cường công tác thanh kiểm tra đột xuất làm căn cứ để đánh giá giáo viên cuối tháng, cuối kì và cuối năm.

- BCM sẽ hạn chế số lần kiểm tra hồ sơ sổ sách của giáo viên, nhưng trong quá trình kiểm tra nếu phát hiện giáo viên vi phạm nội qui, qui định như: không có giáo án khi lên lớp, soạn nhiều tiết dạy sơ sài, … thì lấy đó lằm căn cứ để xét thi đua tháng, học kì, năm học (hạ thi đua).
- Tổ chức các cuộc thi giữa các tổ chuyên môn ở các đơt thi đua: thi giảng (làm căn cứ để đánh giá về mặt CM, các giáo viên không tham gia thi giảng thì dự giờ đột xuất để đánh giá CM).
9. Công tác đánh giá giáo viên cuối tháng, cuối năm

Các tổ tiến hành đánh giá giáo viên hàng tháng dựa vào hiệu quả công việc được giao (nó là một căn cứ để đánh giá giáo viên cuối năm). Đánh giá chính xác đảm bảo tính khách quan.
Việc đánh giá giáo viên đúng theo nghị định 56/2015/NĐ-CP, NĐ 88/2017/NĐ-CP nghị định sửa đổi một số điều của NĐ 56. Giáo viên hoàn thành tốt nhiệm vụ (lao động tiên tiến) trở lên phải có SKKN, hoặc có điều kiện tương đương (Hiệu trưởng qui định).
10. Các cuộc thi do Sở, ngành tổ chức

- Khuyến khích tất cả các đồng chí cán bộ, giáo viên tham gia các cuộc thi do Sở, ngành tổ chức như là một sân chơi để thể hiện khả năng của mình. Tự tạo cơ hội để giao lưu học hỏi kinh nghiệm, trao đổi chuyên môn. Đây coi như là hình thức tự bồi dưỡng chuyên môn hiệu quả.
- Các sản phẩm tham gia kì thi phải được kiểm soát, đảm bảo sản phẩm phải có chất lượng mới gửi tham gia thi và đặt chỉ tiêu phấn đấu đạt giải ở tất cả cuộc thi tham gia. Các tổ trưởng dựa vào kế hoạch của nhà trường, Sở chủ động xây dựng kế hoạch để giáo viên, nhân viên tham gia các kì thi để đạt hiệu quả nhất.
- Các cuộc thi tham gia cần kinh phí hỗ trợ từ nhà trường thi cần có kế hoạch, lộ trình tham gia và dự trù kinh phí cụ thể, được hiệu trưởng duyệt mới tiến hành tổ chức.

10.1. Cuộc thi KHKT

- Mỗi tổ phải có 01 sản phẩm tham gia thẩm định cấp trường, lựa chọn 02 đến 03 sản phẩm tham dự cấp tỉnh.

- Các tổ lập kế hoạch và lựa chọn cán bộ giáo viên tham gia hướng dẫn, lựa chọn học sinh thực hiện, trình bày sản phẩm ngày từ đầu năm học (tháng 8/2017) để có thời gian chuẩn bị và hoàn thành sản phẩm tốt nhất.
- Các tổ trưởng thường kì hàng tháng yêu câu giáo viên được phân công báo cáo tiến độ hoàn thành sản phẩm và thường xuyên kiểm tra, đôn đốc tiến độ hoàn thành của giáo viên được phân công

10.2. Cuộc thi thực hành thí nghiệm

- Tất cả giáo viên ở các bộ môn Vật lí, Hóa học, Sinh học đều thành lập đội tuyển tham gia dự thi cấp trường làm tiền đề để dự thi cấp tỉnh (Dù đã được phân công tham gia cuộc thi khác đều phải lựa chọn học sinh tham gia).

- Sau khi lựa chọn được học sinh gửi về Ban chuyên môn để lập kế hoạch tham gia tập luyện, thực hành cho từng bộ môn, từng đội tuyển.

- Tiến hành thi thực hành cấp trường và lựa chọn đội tuyển tham dự cấp tỉnh. Mỗi khối/môn có một đội tuyển tham dự thi thực hành thí nghiệm cấp tỉnh. Các đồng chí giáo viên cần nghiên cứu kĩ điều lệ cấp tỉnh từ năm trước để hướng dẫn học sinh thực hiện tốt, đúng qui trình các bài thực hành.

- Các đồng chí tổ trưởng thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc huấn luyện của giáo viên, thảo luận, đưa ra các biện pháp tập luyện sao cho hiệu quả.
10.3.  Cuộc thi vận dụng kiến thức liên môn dành cho giáo viên và học sinh.

- Phân công giáo viên làm các sản phẩm ngay từ đầu năm: Mỗi tổ 02 sản phẩm/dành cho giáo viên và 02 sản phẩm của học sinh. Sau khi hoàn thành sản phẩm nộp BCM thẩm định, nếu đạt yêu cầu thì gửi dự thi cấp Sở.

- Khi phân công giáo viên không hoàn thiện hoặc hoàn thiện không đạt yêu cầu, giáo viên cần đưa vào đánh giá giáo viên hàng tháng, hàng kì.

- Thời gian nộp sản phẩm BCM thông báo khi có kế hoach của Sở Giáo dục.

10.4. Hội khỏe phù đổng

- Nhóm thể dục nghiên cứu điều lệ, lựa chọn học sinh, huấn luyện viên, xây dựng kế hoạch tập luyện đạt hiệu quả cao nhất. Xây dựng kế hoạch tránh chồng chéo với hội thao truyền thống ngành giáo dục và hội thao ở huyện.
- Lựa chọn vận động viên và xây dựng kế hoạch tập luyện từ đầu năm.

- Ưu tiên lựa chọn các bộ môn có khả năng mang lại thành tích cao: Đẩy gậy, đẩy tạ, nhảy cao, điền kinh, bắn nỏ, kéo co. 

11. Các cuộc vận động

- Các đồng chí cán bộ, giáo viên phải hiểu rõ mục đích, lợi ích, hiệu quả của các cuộc vận động mang lại: Cuộc vận động xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực; Cuộc vận động mỗi thầy, cô giáo là tấm gương tự học và sáng tạo; Cuộc vận động làm theo tấm gương đạo đức phong cách Hồ Chí Minh; … Các đồng chí phải hiểu rõ tinh thần của các cuộc vận động do Sở, Ngành phát động, để biến các cuộc vận động thành phương châm thực hiện công việc trong quá trình công tác. 

- Các tổ nghiên cứu văn bản triển khai có hiệu quả nội dung các cuộc vận động đến các tổ viên.
12. KIẾN NGHỊ 
	Nơi nhận:

- Các PHT;
- BCM;
- CB,GV;
- Lưu VT.
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