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Tủa  Chùa, ngày 26 tháng 08  năm 2018


KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 02 THÁNG 8/2018 
Học kỳ I - Năm học: 2018  -  2019
          Căn cứ Quyết định số    /QĐ-HTr, ngày    tháng   năm 2018 của Hiệu trưởng trường THCS và THPT Tả Sìn Thàng về việc phân công nhiệm vụ cho các phó hiệu trưởng năm học 2018-2019;

Căn cứ vào đặc điểm tình hình và điều kiện thực tiễn của nhà trường trong năm học 2018-2019;

Căn cứ vào kế hoạch tháng 8/2018 của đ/c Hiệu trưởng;

Căn cứ vào đặc điểm chuyên môn của tháng 8 năm học 2018-2019;

Ban chuyên môn xây dựng kế hoạch công việc cụ thể  cho tuần 02 tháng 8/2018 như sau:
	Tuần
	Các công việc chính
	Thời gian hoàn thành

	02
(27/8 đến 01/9)
	* Công tác dạy và học

- Xây dựng phân công giảng dạy, TKB chính khóa, phụ đạo, chính khóa đúng thời gian. 
- Tiến hành giảng dạy chính khóa, phụ đạo, học nghề theo TKB. Các đồng chí giáo viên các bộ môn Toán, Ngữ Văn, Tiếng Anh tích cực trong công tác dạy bổ trợ kiến thức cho học sinh các khối 6,10,11. Chú ý lựa chọn kiến thức quan trọng có tính  kế thừa lớp trên để truyền đạt đến học sinh, chú ý đối tượng học sinh yếu kém.

- Các đồng chí giáo viên bộ môn trong quá trình giảng dạy cần tiến hành phân luồng đối tượng học sinh, lập danh sách những học sinh có lực học rất yếu, kém của bộ môn gửi về Ban chuyên môn để tiến hành theo dõi (trước ngày 15/09).
- Xây dựng kế hoạch ôn thi THPT quốc gia cho khối 12 với các bộ môn Toán, Ngữ Văn, Tiếng Anh, Lịch sử, Địa lí, GDCD và gửi Ban Giám hiệu phê duyệt trước ngày 31/08/2018 (40 tiết với môn Toán, Văn, Tiếng Anh và 30 tiết với môn Địa lí, Lịch sử, GDCD). Trong đó môn Toán, Tiếng Anh ôn lại kiến thức lớp 10,11 trong thời gian đầu; Các môn còn lại bộ tự sắp xếp thời lượng ôn thi giữa các khối lớp cho hợp lí.
- Xây dựng kế hoạch ôn thi HSG ở tất cả các bộ môn các khối từ 8 đến 12 hoàn thành trước 31/08/2018 (Bắt đầu ôn thi từ 03/09/2018).
- 2 tổ Toán-Lí, Văn –sử hoàn thiện kế hoạch sử dụng thiết bị các môn học và gửi Ban giám hiệu phê duyệt trong ngày 27/08/2018. Giáo đồng chí Lê Huyên thực hiện theo dõi chặt việc sử dụng thiết bị của giáo viên và tiến hành báo cáo BCM hằng tuần.
* Công tác kiểm tra nội bộ, khảo thí, kiểm định chất lượng.

- Hoàn thành việc chấm điểm thi khảo sát chất lượng khối 6,10 và công bố điểm trước ngày 28/08/2018.
- Tiếp tục thực hiện xây dựng ma trận và đề kiểm tra học kì I theo kế hoạch.

- Các đồng chí tổ trưởng chuyên môn thực hiện kiểm tra tiến độ và đốc thúc hoàn thành sản phẩm KHKT của các đồng chí được phân công trong tổ mình và báo cáo BCM vào cuối tuần (ngày 01/09/2018).
* Công tác chủ nhiệm

- Các đồng chí GVCN tiến hành vận động học sinh ra lớp (có biên bản với những học sinh không ra lớp) và gửi lại danh sách lớp đầy đủ thông tin cho BCM tính đến ngày 31/08/2018, để nhà trường tiến hành giao sĩ số lớp.
- GVCN thực hiện cho học sinh giao lưu thể thao giữa các lớp trong khối và giữa các khối với nhau.

- Thực hiện nghiêm túc việc mượn sách cho học sinh đọc trên lớp, giao đồng chí Lò Nhiệm thống kê việc mượn sách và báo cáo cho BCM hằng tuần.

- Các lớp hoàn thiện việc nộp phong lan đã có giò treo đẹp để khôi phục giàn phong lan hướng tới kỉ niệm 10 năm thành lập trường, đồng chí Lò Đoàn báo cáo số lượng phong lan đã nộp của các lớp cho Ban chuyên môn trong ngày 31/08 (Hạn nộp phong lan 30/08/2018).
- Các đồng chí GVCN lên lớp đầy đủ sinh hoạt 15 đầu giờ trong tháng 8,9 để ổn định tình hình lớp. Đôn đốc học sinh hoàn thiện hồ sơ bán trú, hộ nghèo, các chế độ khác của học sinh. Thường xuyên xuống khu nội trú thăm hỏi học sinh, đôn đốc việc ăn ở học sinh, đặc biệt là học sinh khối 6,10.

* Công tác tự học của học sinh

- Thực hiện nghiêm túc công tác trực buổi tối, lưu ý đặc biệt các khối lớp 6,10 để các em đi vào nền nếp ngay từ đầu năm học. Giao các đồng chí giáo viên trực xuống đốc thúc và ghi danh sách học sinh lên lớp muộn ở nội trú, chuyển danh sách cho Đoàn thanh niên tiến hành trừ điểm hằng tuần. Tổ Hóa-Sinh khu A, Toán-Lí khu B, Văn-Sử khu C (theo khu vực lớp trực).

- Tổ Toán-Lí vẫn thực hiện kiểm tra, tổng hợp sổ trực buổi tối và báo cáo Ban chuyên môn hằng tuần.

* Công tác khác

- Các bộ môn Thể dục, Âm nhạc, Mỹ thuật thực hiện tốt công tác tập các bài múa dân vũ vào các buổi sáng, giờ ra chơi cho học sinh. Tổ chức cho học sinh giao lưu thể thao.

- Các tổ chuyên môn, nhóm chuyên môn hoàn thành kế hoạch khác (trải nghiệm sáng tạo, kế hoạch BDTX, ....) và nộp Ban chuyên môn phê duyệt trước ngày 01/09/2018.

- Các đồng chí được phân công hoàn thành tốt công việc của mình trong buổi họp Hội đồng nhân dân 2 cấp được tổ chức tại Trường.

- Thực hiện triển khai các nhiệm vụ năm học vào 14h00 ngày 31/08/2018.

- Tham mưu Hiệu trưởng ra quyết định thành lập Hội đồng tư vấn tâm lí học sinh, Ban hành Kế hoạch Giáo dục kĩ năng sống cho học sinh, Kế hoạch hoạt động của Hội đồng tư vấn tâm lí học sinh và một số kế hoạch khác liên quan đến công tác chuyên môn của năm học.

- Phê duyệt kế hoạch GDQP an ninh và gửi BCH quân sự huyện, gửi Sở.
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Lưu ý: Trên đây là kế hoạch chuyên môn của Phó hiệu trưởng đề nghị các bộ phận liên quan triển khai công việc hiệu quả đến từng giáo viên và hoàn thành đúng thời gian qui định, nếu có vướng mắc trong quá trình triển khai công việc liên hệ đ/c Tr Văn để cùng thảo luận giải quyết hoặc gửi vào mail: dinhvan151@gmail.com. Trân trọng cảm ơn./
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