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KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 07 THÁNG 10/2018 
Học kỳ I - Năm học: 2018  -  2019
          Căn cứ thong báo số    /QĐ-HTr, ngày 01  tháng 10  năm 2018 của Hiệu trưởng trường THCS và THPT Tả Sìn Thàng về việc phân công nhiệm vụ cho ban chuyên môn năm học 2018-2019;

Căn cứ vào đặc điểm tình hình và điều kiện thực tiễn của nhà trường trong năm học 2018-2019;

Căn cứ vào kế hoạch tháng 10/2018 của đ/c Hiệu trưởng;

Căn cứ vào đặc điểm chuyên môn của tháng 10 năm học 2018-2019;

Ban chuyên môn xây dựng kế hoạch công việc cụ thể  cho tuần 07 tháng 10/2018 như sau:
	Tuần
	Các công việc chính
	Thời gian hoàn thành

	07
(01/10 đến 06/10)
	2.1. Công tác dạy và học

- Thực hiện xây dựng TKB chính khóa 2 buổi/ngày, phụ đạo, ôn thi THPT quốc gia đúng thời gian.
- Tiến hành giảng dạy chính khóa 2 buổi/ngày, phụ đạo, học nghề, ôn thi THPT quốc gia theo TKB từ ngày 01/10/2018.
- Sắp xếp lại PCGD từ tuần 8 ( điều chỉnh môn Sinh và Địa ) gửi nhóm sắp TKB cho tuần 8.

( Yêu cầu các đ/c trong nhóm sắp TKB hoàn thiện trước ngày thứ 7 )

- Tiếp tục thực hiện công tác ôn thi THPT quốc gia khối 12 với các môn Toán, Ngữ Văn, Tiếng Anh (3 tiết/tuần), Lịch sử, Địa lí, GDCD (2 tiết/ tuần).

- Đề nghị các đồng chí giáo viên đã lựa chọn được đội tuyển ôn thi HSG gửi danh sách đội tuyển về Ban chuyên môn để ra Quyết định thành lập đội tuyển (trong ngày 04/10). 
- Đồng chí Trần Tuần tiếp tục lồng ghép nội dung tuyên truyền an toàn giao thông theo hướng dẫn trong công văn số: 1693/SGDĐT-GDTrH của Sở Giáo dục trong tiết hoạt động ngoài giờ lên lớp trong chủ đề tháng 10.

- Các bộ môn Ngữ Văn, Lịch sử, GDCD đã xây dựng kế hoạch tích hợp Giáo dục quốc phòng vào bộ môn thực hiện giảng dạy nghiêm túc và thể hiện cụ thể trong giáo án.
- Tổ trưởng báo cáo số tiết chậm chương trình của tổ viên để Ban chuyên môn sắp TKB chạy chương trình vào tuần 08.

2.2. Công tác kiểm tra nội bộ, khảo thí, kiểm định chất lượng.

- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch báo rút đề kiểm tra trong ngày thứ 2 ( những bộ môn có lịch kiểm tra trong ngày thứ 2 thì báo vào tối chủ nhật. Mẫu báo cáo theo mẫu cũ đã ban hành và thực hiện )
- Các tổ trưởng nhắc nhở tổ viên dạy 9 môn bao gồm: Toán, Lý, Hóa,Sinh,Văn,Sử, Địa, Tiếng anh, GDCD tiến hành biên soạn câu hỏi và đề đề xuất theo VB số 1754/SGDĐT-GDTrH ngày 07/9/2018 về việc đề xuất đề kiểm tra học kỳ và câu hỏi phục vụ dạy học, ôn tập và ôn thi khối lớp 10. Lưu ý: Biên soạn câu hỏi và đề đề xuất biên soạn trên word và số lượng câu hỏi chia đều cho các chủ đề ( chuyên đề ).
- Các tổ trưởng chủ động trong công tác kiểm tra nội bộ của tổ để tuần 08 Ban chuyên môn sẽ tiến hành kiểm tra toàn diện 1GV tổ Văn-Sử-Địa-GDCD, tuần 09 kiểm tra chuyên đề 2GV/tổ ( Tổ trưởng cho giáo viên đăng ký được kiểm tra trước ngày 06/10/2018 cho đ.c H.Dung để lên kế hoạch kiểm tra nội bộ trong tháng 10 )
2.3. Công tác chủ nhiệm

- Làm tốt công tác tư tưởng để duy trì tốt sĩ số học sinh chính khóa, phụ đạo, học buổi tối.

- GVCN chuẩn bị tốt cho học sinh tham gia hội thao cấp trường chào mừng kỷ niệm 10 năm thành lập trường.
- Thực hiện nghiêm túc việc mượn sách cho học sinh đọc trên lớp và hướng dẫn học sinh thực hiện hiệu quả công tác đọc sách trên lớp.
- Tham gia, hướng dẫn, tổ chức cho học sinh cách truy bài 15 phút đầu giờ hiệu quả.
- GVCN hoàn thành hồ sơ hộ nghèo 2018 nộp cho thủ quỹ trước ngày 07/10/2018.
- GVCN lập bảng chấm công học sinh từng ngày để theo dõi chuyên cần và đặc biệt liên quan đến chế độ của học sinh. (BGH yêu cầu mỗi GVCN phải có bảng chấm công riêng từng tháng, Bảng chấm công ngoài họ, tên, ngày tháng, cần có thông tin liên quan đến chế độ hs được hưởng theo biểu mẫu đ/c H.Dung gửi kèm).
- Giao cho đ/c L.Duynh, L.Hoàn hoàn thiện hồ sơ học sinh lớp 9A,8A tham gia thi giải toán máy tính tại Huyện trước ngày 7/10/2018 ( Vì ngày 9/10/2018 đồng chí Hoàng đi công tác nên phải hoàn thiện trong tuần này để xin phê duyệt của Hiệu trưởng ).
2.4. Công tác tự học của học sinh

- Thực hiện nghiêm túc công tác trực buổi tối. Đề nghị các đồng chí Giáo viên trực hướng dẫn học sinh hoàn thiện phiếu giao nhiệm vụ, duy trì nền nếp học sinh trong buổi trực. Thời gian trực bắt đầu từ 19h30 phút đến 22h00
- Các đ/c giáo viên tham gia buổi trực thực hiện nghiêm túc việc ghi chép vào sổ trực tiện cho công tác tổng hợp cho đ/c Giang.
- Tổ Toán-Lí vẫn thực hiện kiểm tra, tổng hợp sổ trực buổi tối và báo cáo Ban chuyên môn hằng tuần.
2.5. Công tác khác

- Hoàn thành công tác viết phiếu và hồ sơ phổ cập ( các đồng chí là nhóm trưởng các nhóm đôn đốc thành viên hoàn thành đúng thời gian, đ/c Lò Hoàn cố gắng hoàn thiện hồ sơ theo quy định của công tác phổ cập )
- Hội ý tổ trưởng về việc thực hiện kế hoạch trải nghiệm sáng tạo bộ môn đã lập, để thống nhất thực hiện chung cho 3 tổ chuyên môn.
- Tham gia họp cơ quan tháng 10
- Các tổ trưởng thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo của chuyên môn vào thứ 7 hàng tuần để tổng hợp.
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Lưu ý: Trên đây là kế hoạch chuyên môn của  Trường ban chuyên môn đề nghị các bộ phận liên quan triển khai công việc hiệu quả đến từng giáo viên và hoàn thành đúng thời gian qui định, nếu có vướng mắc trong quá trình triển khai công việc liên hệ đ/c H.Dung để cùng thảo luận giải quyết hoặc gửi vào mail: dung84.tst@gmail.com. Trân trọng cảm ơn./
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