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KẾ HOẠCH
Về việc tham gia cuộc thi tìm hiểu lịch sử văn hóa dân tộc “ Tự hào Việt Nam ” lần thứ II, năm 2017
-------------------

Thực hiện Công văn số 2159-CV/TĐTN-TNTH ngày 02 tháng 10 năm 2017 của Ban chấp hành Đoàn tỉnh Điện Biên về việc tổ chức cuộc thi tìm hiểu lịch sử, văn hóa dân tộc “Tự hào Việt Nam”.
Đoàn trường xây dựng kế hoạch tham gia cuộc thi tìm hiểu lịch sử văn hóa dân tộc “ Tự hào Việt Nam ” lần thứ II, năm 2017 cụ thể như sau.
I. MỤC ĐÍCH. YÊU CẦU

1. Mục đích. 
- Nhằm tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích cho đoàn viên, học sinh, khơi dậy tinh thần đam mê học lịch sử, lòng yêu nước, tự hòa dân tộc, trách nhiệm của tuổi trẻ Việt Nam trong học tập, rèn luyện, lập thân, lập nghiệp, tham gia xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.

2. Yêu cầu

- 100% chi đoàn nhiệt tình tham gia.

- Đối với chi đoàn giáo viên: 100% đoàn viên trong chi đoàn tham gia.

- Đối với chi đoàn học sinh: Mỗi chi đoàn lập ít nhất 10 tài khoản tham gia thi.

II. NỘI DUNG

1. Thời gian

- Khai mạc cuộc thi 08/10/2017.

- Vòng loại: từ 08/10/2017 đến 05/11/2017(04 tuần).

- Vòng chung kết cấp tỉnh: dự kiến ngày 12/11/2017.

- Vòng chung kết xếp hạng toàn quốc: dự kiến ngày 02 – 03/12/2017.

2. Hình thức thi.

- Thí sinh đăng ký tài khoản tại địa chỉ http://www.tuhaovietnam.com.vn để tham gia dự thi.

- Mỗi lần thi thí sinh phải trải qua 04 phần thi: Theo dòng lịch sử, Giải mã lịch sử, Danh nhân đất Việt, Tự hào Việt Nam

- Mỗi tuần thi, mỗi thí sinh có tối đa 03 lần thực hiện bài thi. Kết quả cao nhất trong 04 tuần thi sẽ là kết quả sử dụng để ghi nhận thành tích của thí sinh.

- Sau 4 tuần thi, tại mỗi tỉnh, thành phố, 20 thí sinh được tham gia vòng thi chung kết cấp tỉnh, thành phố, trong đó 4 thí sinh có điểm số cao nhất trong thời gian ngắn nhất của từng tuần trong 4 tuần và tối đa 16 thí sinh có tổng điểm số cao nhất, thời gian ngắn nhất của cả 4 tuần. 
- Kết thúc vòng thi cấp tỉnh. Tỉnh đoàn lựa chọn thí sinh có điểm cao nhất, thời gian ngắn nhất đại diện tham gia vòng chung kết toàn quốc.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đoàn trường

- Xây dựng kế hoạch, triển khai tốt nội dung ký thi tìm hiểu lịch sử, văn hóa dân tộc “Tự hào Việt Nam” lần thứ II năm 2017 theo kế hoạch, thể lệ của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn đến các chi đoàn trực thuộc.

2. GVCN và Bí thư CĐGV.

- GVCN trực tiếp hướng dẫn các em học sinh tham gia đăng ký và dự thi theo địa chỉ http://www.tuhaovietnam.com.vn .

- Bí thư chi đoàn giáo viên kiểm tra việc thực hiện kế hoạch của Đoàn trường và có kết quả báo cáo tại giao ban Đoàn trường vào ngày 20/10/2017.
Trên đây là kế hoạch tổ chức tham gia cuộc thi tìm hiểu lịch sử văn hóa dân tộc “ Tự hào Việt Nam ” lần thứ II, năm 2017. Để thực hiện tốt cuộc thi này BTV Đoàn trường yêu cầu các chi đoàn nghiêm túc thực hiện, triển khai nội dung trên./. 
	Nơi nhận:


       
- Chi bộ, BGH (để B/c);

- Chi đoàn giáo viên ( Thực hiện );
- Các chi Đoàn HS ( Thực hiện )
;

- Đăng Website nhà trường;
- Lưu VP ĐTN (01b)
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