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Số: 141 /KH-THCS&THPTTST
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Tủa Chùa, ngày 24 tháng 5 năm 2019           


KẾ HOẠCH
THỜI GIAN NGHỈ HÈ 2018 – 2019 VÀ TỰU TRƯỜNG NĂM HỌC 2019 - 2020

Căn cứ vào đặc điểm tình hình và điều kiện thực tiễn của nhà trường trong năm học 2018-2019. Ban giám hiệu nhà trường thông báo kế hoạch nghỉ hè và tựu trường chuẩn bị cho năm học 2018 – 2019 cụ thể như sau:
1.  ĐỐI VỚI HỌC SINH

1.1. Đối với học sinh lên lớp thẳng

- Nghỉ hè 02 tháng (từ 31/5/2019 đến 15/8/2019).

- Học sinh lớp 6 và 10 (mới tuyển sinh vào trường), cùng học sinh lớp 6 đến lớp 11 của năm học 2018 – 2019 sẽ tập trung và có mặt tại trường để ổn định chỗ ăn, ở từ ngày 16/8/2019.


- Khi đến tựu trường học sinh liên hệ với nhân viên bảo vệ hoặc giáo viên chủ nhiệm cũ của năm học 2018 – 2019 để được sắp xếp chỗ ăn, nghỉ tạm thời.


- Đối với học sinh mới tuyển vào lớp 6 và lớp 10 liên hệ với GVCN tạm thời (có danh sách và số điện thoại niêm yết tại bảng tin) để được sắp xếp và tổ chức các hoạt động.


- Mọi thông tin chi tiết các em có thể liên lạc tới số điện thoại của Ban giám hiệu để được hướng dẫn giải quyết, thầy Trần Huy Hoàng – Hiệu trưởng (ĐT: 0344.576.142 hoặc 02153.508.663).


- Do số lượng học sinh năm học 2019 – 2020 dự kiến tăng cao (460 học sinh) mà nhà trường chỉ đáp ứng được 340 học sinh vì thế nhà trường ưu tiên những học sinh đến sớm được ở nội trú, học sinh đến muộn sẽ phải tự túc chỗ ở, tự thuê phòng ở ngoài trường.


1.2. Đối với học sinh thi lại và rèn luyện đạo đức trong hè

- Học sinh có học lực yếu – học sinh thi lại nghỉ hè từ ngày từ ngày 05/6/2019 đến 15/8/2019 (Tham gia ôn và thi lại trước ngày 31/5/2019; Vệ sinh trường lớp từ 01/6/2019 đến 15/6/2019 liên hệ với tổ bảo vệ để hướng dẫn vệ sinh).

- Đối với học sinh có hạnh kiểm yếu – học sinh phải rèn luyện đạo đức trong hè 2019 sẽ nghỉ hè từ ngày 15/6/2019 đến 15/8/2019 (Lao động và làm vệ sinh trường lớp từ ngày 01/6/2019 đến 15/6/2019 sau đó nhận giấy giới thiệu rèn luyện đạo đức tại xã, phường để xin xác nhận của xã, phường đến đầu năm học 2019 – 2020 nộp lại cho nhà trường qua GVCN để lưu học bạ).

2.  ĐỐI VỚI CÁN BỘ, GIÁO VIÊN
Gặp đồng chí Giàng Thị Sua đăng ký nghỉ phép hè trước ngày 30/5/2019 (Tổ trưởng cho tổ viên đăng ký, gửi DS cho đồng chí Sua tổng hợp).

Cán bộ, giáo viên hoàn thành hồ sơ sổ sách và các nhiệm vụ khác được giao của năm học 2018 – 2019 được nghỉ hè từ ngày 01/6/2019 đến 01/8/2019 (Trừ GV đã trừ ngày nghỉ phép trong năm, giáo viên ôn thi THPT quốc gia , làm công tác tuyển sinh năm học 2019-2020 và tham gia các nhiệm vụ khác của nhà trường, của Sở GD&ĐT.)
Từ ngày 01/8/2019 tất cả cán bộ, giáo viên phải có mặt tại trường để làm công tác chuẩn bị cho  năm học 2019 – 2020, Một số công việc cụ thể sau:

- Chuẩn bị cơ sở vật chất, trang thiết bị cho năm học 2019 – 2020.


- Tổ chức Hội nghị CB,CNVC, hoàn thành công tác nhân sự năm học 2019 – 2020 (BCH Công đoàn chủ động XD kế hoạch và đưa lên Website nhà trường).

- Hoàn thành các Quy chế, Quy định và kế hoạch nhà trường năm học 2019-2020 (Các đ/c BGH, tổ trường XD dự thảo KH gửi xin ý kiến trước ngày 05/8/2019)

- Hoàn thiện hồ sơ học sinh còn tồn tại cuối năm học 2018 – 2019.

- Tiến hành tuyển sinh tại các xã, thôn bản vận động học sinh ra lớp.


(Lưu ý: Do công việc nhà trường đầu năm học cần nguồn nhân lực để chuẩn năm học mới và tổ chức các Hội nghị, Đại Hội, Tuyển sinh…, yêu cầu các cá nhân chủ động sắp xếp việc cá nhân trong thời gian nghỉ phép quy định để có mặt tại trường đúng thời gian quy định, BGH không giải quyết cho nghỉ thêm ngoài thời gian nêu trên).
3. ĐỐI VỚI BAN GIÁM HIỆU VÀ NHÂN VIÊN TỔ VĂN PHÒNG

Đối với các đồng chí trong Ban giám hiệu: Thực hiện theo kế hoạch trực trường và trực tuyển sinh của Hiệu trưởng.

Đối với nhân viên tổ văn phòng: Nhà trường tạo điều kiện cho mỗi đồng chí sắp xếp nghỉ phép 20 ngày luân phiên các thành viên trong tổ (Tổ trưởng cho đăng ký, thống nhất và gửi kế hoạch nghỉ hè của tổ để BGH xem xét, phê duyệt).
4. KẾ HOẠCH TỔ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG TỰ RÈN LUYỆN TRONG THỜI GIAN NGHỈ HÈ CỦA HỌC SINH

4.1.Tổ chức Sinh hoạt chuyên đề học tập
Không tổ chức dạy kiến thức, giáo viên xây dựng các chuyên đề học tập, hội thảo nhóm để phát huy năng khiếu của học sinh. 
Phân công giáo viên vững vàng về chuyên môn, có khả năng thích ứng với tình hình đa dạng học sinh, điều chỉnh cách thức tổ chức hoạt động hè thích hợp với các đối tượng học sinh để học sinh yếu kém có điều kiện củng cố kiến thức bị hổng, học sinh khá giỏi phát triển tư duy, phát huy năng lực sáng tạo, mở rộng kiến thức.

Từ ngày 25/5/2019 đến 29/5/2019 nhóm trưởng các nhóm hội ý nhóm giáo viên của mình để triển khai kế hoạch và giao nhiệm vụ cho giáo viên trong nhóm thực hiện. Trước ngày 31/5/2019 các nhóm hoàn thành nội dung cũng như nhiệm vụ giao  cho học sinh. Đến ngày 20/8/2019 BCM sẽ nghiệm thu kết quả tự rèn luyện của học sinh ( Đảm bảo đạt ít nhất 50% số học sinh của nhà trường được tham gia hoạt động này).
* Nhóm các môn xã hội: Giao cho đ/c Đặng Thị Quỳnh làm nhóm trưởng 
- Chương trình cụ thể của các môn xã hội

+ Môn Ngữ Văn: Văn hóa ứng xử; Rèn kỹ năng cảm thụ văn học, sân khấu hóa tác phẩm văn học; Văn hóa đọc, khắc phục lỗi trong nói, viết; Giữ gìn sự trong sáng của Tiếng Việt; Hướng dẫn cách viết những mẫu đơn thư thông dụng cần thiết trong cuộc sống; Văn hóa thần tượng.

+ Môn Lịch Sử: Khái quát lịch sử Việt Nam từ thời tiền sử; giới thiệu tóm tắt các vương triều từ thời Hùng Vương; Quá trình mở rộng, hoàn thiện lãnh thổ nước ta; Khơi gợi sự hứng thú của học sinh trong việc học để nắm vững kiến thức lịch sử phổ thông. 

+ Môn Địa lý : Giúp học sinh nắm vững kiến thức Địa lý phổ thông, một số đặc điểm nổi bật của địa lý Việt Nam; Rèn kỹ năng vẽ biểu đồ: xử lý số liệu, nhận xét phân tích bảng số liệu và biểu đồ, cách sử dụng atlat; Tìm hiểu những di sản văn hóa vật thể và phi vật thể thế giới tại Việt Nam; Tìm hiểu về ASEAN, WTO, APEC, TPP, vai trò của Việt Nam trong ASEAN; Giáo dục bảo vệ nguồn tài nguyên thiên nhiên, giáo dục môi trường - đối phó thiên tai, biến đổi khí hậu; Tìm hiểu các hiện tự nhiên ảnh hưởng đến cuộc sống con người.

+ Môn Giáo dục công dân: Cung cấp cho học sinh kiến thức phổ thông về giáo dục đạo đức và pháp luật.
* Nhóm các môn khoa học tự nhiên: Giao cho đ/c Phí Mạnh Giang làm nhóm trưởng.
- Chương trình cụ thể các môn khoa học tự nhiên:

+ Môn Toán: Thử tài tư duy của học sinh thông qua các bài toán thực tế; Toán học quanh ta, áp dụng toán học trong cuộc sống; Toán học với ẩm thực.
+ Môn Vật Lí: Giới thiệu các nhà bác học nổi tiếng; Tìm hiểu các hiện tượng nguyệt thực, âm thanh và cuộc sống; Tìm hiểu những hiện tượng lý thú của sự truyền nhiệt, khám phá năng lượng mặt trời, năng lượng gió, năng lượng điện từ; Khám phá những bí ẩn kì diệu của vũ trụ và các hiện tượng vật lý với đời sống; Tập lắp ráp ROBOT, các trò chơi ROBOT; Thiết kế, chế tạo hệ thống tưới nước rau thủy canh.

+ Môn Hóa học: Hóa học phục vụ cho đời sống con người; Học hóa bằng sơ đồ tư duy; Đề phòng các hóa chất độc hại; Cách chọn và bảo quản thực phẩm sử dụng trong gia đình; Học sinh thực hành một số thí nghiệm hóa học.

+ Môn Sinh học: Tìm hiểu đa dạng sinh học Việt Nam; Những loài thực vật phục vụ cho đời sống hàng ngày cần bảo vệ; Tìm hiểu về bản thân và tự chăm sóc sức khỏe; Giáo dục giới tính, tình bạn – tình yêu tuổi học trò; Một số bệnh cần tránh, nói không với thuốc lá, rượu bia.

+ Môn Tin học: Kỹ năng luyện gõ phím nhanh và chính xác; Kỹ năng sử dụng các công cụ kết hợp cắt lọc hình ảnh, thao tác với layer; Kỹ năng làm việc nhóm với bài trình chiếu; Kỹ thuật cắt ghép phim cơ bản.
4.2. Các hoạt động của nhà trường tổ chức trong hè 2019

4.1. Tổ chức cho học sinh thi lại:

- Dự kiến cuối tháng 5 và đầu tháng 6/2019 (ngày cụ thể sẽ thông báo sau).

4.2. Tổ chức lớp học:
- Nhà trường tổ chức các lớp bồi dưỡng kiến thức lớp 12 các môn văn hóa cơ bản cho học sinh lớp 11 và Bồi dưỡng các môn Toán, Văn, Anh, Lí, Hóa, Sinh … các khối lớp trong hè.
- Học sinh các khối lớp được phân lớp theo trình độ. Đối với học sinh khối THPT được phân lớp theo trình độ và nguyện vọng môn học để chuẩn bị cho kỳ thi quốc gia.
- Học sinh đăng ký học trực tiếp với giáo viên chủ nhiệm lớp trước ngày 30/5/2019. GVCN tổng hợp danh sách đăng ký 01 bản in và 01 bản điện tử theo môn học và nộp về cho đồng chí Hoàng Thị Dung trước ngày 31/5/2019.
4.3.  Hoạt động dạy học:

4.3.1. Khối 6 đến 12:
- Các môn Văn, Toán, Ngoại ngữ , Lý, Hoá: củng cố hệ thống kiến thức cũ cho học sinh yếu, nâng cao cho học sinh trung bình, khá trở lên.

- Môn Sinh, Sử, Địa lý, Giáo dục công dân dạy theo chuyên đề, bổ sung những kiến thức ngoài chương trình giảng dạy của sách giáo khoa nhằm mục đích khơi gợi sự hứng thú của học sinh đối với các môn học. Kết hợp rèn luyện kỹ năng sống – hoạt động trải nghiệm cho học sinh.

- Thể dục: dạy các môn tự chọn theo năng khiếu của học sinh

4.3.2. Hoạt động Đội, Đoàn:
- Tổ chức cho học sinh tham gia chương trình “Tiếp sức mùa thi 2019” và các hoạt động tình nguyện hè 2019.
- Phối hợp với các tổ bộ môn để thực hiện chương trình học kỹ năng sống và rèn luyện Văn Thể Mỹ; tổ chức các cuộc thi thể thao, văn nghệ, đố vui,  phát huy năng khiếu của học sinh.
- Phối hợp với tổ văn phòng tổ chức các hoạt động giao lưu thể thao, văn hóa, văn nghệ cho học sinh.

Trên đây là kế hoạch nghỉ hè và tựu trường của BGH, yêu cầu các đồng chí cán bộ, tổ trưởng, giáo viên, GVCN và các em học sinh nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc thông tin kịp thời lại cho đồng chí Trần Huy Hoàng để được thống nhất giải quyết./.

	Nơi nhận:

- Các Phó Hiệu trưởng;
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