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KẾ HOẠCH
Tổ chức tuần lễ học tập suốt đời năm 2018

Thực hiện công văn số 1771/SGDĐT-GDTX&CN ngày 10/9/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2018, trường THCS&THPT Tả Sìn Thàng xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.

1. Mục đích

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền về học tập suốt đời và xây dựng XHHT để cán bộ, công chức, viên chức, học sinh nhận thức được ý nghĩa của việc học tập đối với việc hoàn thiện nhân cách phát triển bản thân và tính cấp thiết của việc cập nhật, tiếp thu, vận dụng những tri thức mới vào sản xuất và các hoạt động trong xã hội nhằm tăng năng suất lao động, tăng trưởng kinh tế, giảm nghèo, phát triển văn hóa, nâng cao chất lượng cuộc sống;

2. Yêu cầu

- Việc tổ chức tuần lễ phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả, nhằm thu hút được sự quan tâm và tham gia tích cực của ngành, các tổ chức, đoàn thể, các lực lượng xã hội và đông đảo phụ huynh, học sinh trong địa bàn trường; qua đó khuyến khích người dân chủ động học thường xuyên, liên tục và suốt đời, hướng tới xây dựng một xã hội học tập.

- Tuần lễ học tập suốt đời huy động sự tham gia của tất cả cán bộ, giáo viên và học sinh trong nhà trường tham gia.
- Các bộ phận, cá nhân được phân công tổ chức tuần lễ hoàn thành tốt nhiệm vụ của mình.
II. CHỦ ĐỀ CỦA TUẦN LỄ:
 
- Học ở trường, học vở sách vở, học lẫn nhau và học nhân dân.

- Trong cách học lấy tự học làm cốt.


- Trường học vĩ đại nhất chính là sách vở.


- Việc đọc sách rất quan trọng. Nếu bạn biết cách đọc, cá thế giới sẽ mở ra cho bạn …
III. CÁC HOẠT ĐỘNG TỔ CHỨC TRONG TUẦN LỄ:
- Tổ chức treo băng rôn, khẩu hiệu tuyên truyền trước cổng trường : “Việc đọc sách rất quan trọng. Nếu bạn biết cách đọc, cá thế giới sẽ mở ra cho bạn”
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, hưởng ứng trong toàn trường về mục đích ý nghĩa của việc học tập suốt đời trong nhà trường tới toàn thể cán bộ, giáo viên, học sinh trong nhà trường.
- Tổ chức các lớp giáo dục kĩ năng sống cho học sinh: Giáo dục giới tính và sức khỏe sinh sản; Tổ chức các buổi giới thiệu sách đến với các em học sinh, tổ chức cuộc thi viết cảm nghĩ của em về quyển sách được giới thiệu; Phát động phong trào thu gom ủng hộ sách cho thư viên nhà trường.
- Phát động phong trào thi đua dạy tốt, học tốt, tổ chức các hoạt động khuyến học, thể dục thể thao, văn hóa, văn nghệ… với những nội dung thiết thực. Cuối tuần lễ tổ chức tổng kết khen thưởng những điển hình tiên tiến dạy tốt, học tốt, tổ chức các hoạt động tốt.

- Tổ chức phát thanh trên hệ thống đài phát thanh của trường, viết tin bài về các hoạt động “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2018.

IV. TỔ CHỨC TRONG NGÀY KHAI MẠC
1. Thời gian, thành phần, địa điểm

* Thời gian:

Tổ chức vào tiết chào cờ đầu tuần 7h00 ngày 01/10/2018.
* Thành phần:

- Toàn thể CB-GV- CNV và HS toàn trường.

- Đại biểu: Đại diện lãnh đạo xã; Hội khuyến học xã.
* Địa điểm: Trên sân trường THCS&THPT Tả Sìn Thàng
- Văn nghệ chào mừng (khoảng 2 tiết mục văn nghệ);

- Chào cờ, tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu;

- Khai mạc, phát động Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2018 (dẫn chương trình);

- Phát biểu hưởng ứng Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2018 (hiệu trưởng);

- Đại biểu phát biểu (nếu có);

- Tổ chức buổi giới thiệu sách;

- Bế mạc.

V. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
1. Ban giám hiệu

-  Phụ trách chung.

- Xây dựng chương trình, kế hoạch và tổ chức thực hiện nội dung kế hoạch của trường. Tổng hợp kết quả hoạt động của các bộ phận có liên quan trong Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời để báo cáo về Sở giáo dục theo quy định.

- Phát biểu tại lễ khai mạc: Hiệu trưởng

2. Công đoàn

- Tổ chức tuyên truyền giáo dục giới tính, sức khỏe sinh sản; tuyên truyền về an toàn giao thông tới cán bộ giáo viên và học sinh; phát động phong trào thi đua dạy tốt và học tốt đến với các thầy cô giáo và các em học sinh; Chủ trì tổ chức các hoạt động thể dục thể thao.
3. Đoàn thanh niên

- Tổ chức buổi khai mạc.
- Chuẩn bị các tiết mục văn nghệ.

- Chuẩn bị maket, băng zôn cho tuần lễ.

- Tổ chức phát thanh tuyên truyền trong tuần lễ.

- Thu bài thi viết cảm nghĩ về quyển sách giới thiệu.

- Tổ chức bế mạc tuần lễ học tập suốt đời, trao giải cho các học sinh đoạt giải, cộng điểm thi đua vào tuần cho các lớp có học sinh đoạt giải.
4. Các bộ phận khác

- Giao tổ Văn-Sử tổ lựa chọn sách và tổ chức giới thiệu sách đến học sinh. Phát động cuộc thi viết cảm nghĩ về quyển sách vừa giới thiệu, thực hiện chấm bài cuộc thi. Lưu ý lựa chọn sách có nội dung lành mạnh, mang tính giáo dục đến học sinh.
- Giao đồng chí Lê Diên Huyên phụ trách thiết bị chuẩn bị âm thanh cho buổi lễ.
VI. KINH PHÍ TỔ CHỨC TUẦN LỄ.


- Kinh phí tổ chức cho tuần lễ “Học tập suốt đời” được lấy từ ngân sách nhà trường năm học 2018-2019, chi cho việc khen hưởng học sinh đoạt giải trong cuộc thi viết cảm nghĩ về Sách được lấy từ quỹ thi đua khen thưởng nhà trường năm học 2018-2019.

- Giải thưởng cuộc thi:


+ 01 Giải nhất: 150.000đ

+ 01 Giải nhì: 100.000đ


+ 02 Giải ba: 50.000đ.

Trên đây là kế hoạch tổ chức tuần lễ học tập suốt đời, để nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên và học sinh nhà trường nghiêm túc thực hiện.

	Nơi nhận:

- Các PHT;

- CĐ, ĐTN;

- CB,GV, HS;

- Lưu VT.
	HIỆU TRƯỞNG

(đã ký)
Trần Huy Hoàng


