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KẾ HOẠCH

Tổ chức tổng kết năm học 2017 - 2018

         Căn cứ kế hoạch hoạt động nhà trường tháng 5/2018 của Hiệu trưởng trường THCS&THPT Tả Sìn Thàng;
          Nhằm đánh giá kết quả hoạt động của các Tổ chuyên môn, các bộ phận và của nhà trường trong năm học, BGH hướng dẫn thực hiện tổng kết năm học 2017 -2018 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
           Đánh giá tình hình triển khai, quản lý thực hiện chương trình và kết quả thực hiện kế hoạch dạy- học, giáo dục của trường năm học 2017-2018.
           Đánh giá đúng những mặt mạnh, mặt yếu của đơn vị, rút kinh nghiệm cho công tác chỉ đạo, điều hành trong những năm học tiếp theo.

Yêu cầu các phó hiệu trưởng, tổ chuyên môn, đoàn thể, giáo viên chủ nhiệm căn cứ vào đăng ký thi đua cá nhân, tập thể đầu năm và mục tiêu, chỉ tiêu trong kế hoạch nhà trường, kế hoạch tổ CM đầu năm để đánh giá kết quả thực hiện so với mục tiêu đặt ra từ đầu năm học. Từ đó làm căn cứ đánh giá xếp loại viên chức cuối năm học 2017 – 2018.
II. NỘI DUNG VÀ CÁC BƯỚC THỰC HIỆN TỔNG KẾT NĂM HỌC 2017-2018
          1. Nội dung tổng kết của đơn vị (Hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng làm báo cáo)
Tổ chức thực hiện nhiệm vụ năm học; thực hiện các phong trào thi đua do Sở GD&ĐT phát động. Quy mô phát triển học sinh (báo cáo số học sinh giảm, bỏ học trong năm học), các loại hình trường lớp THCS, THPT.

Thực hiện chương trình, kế hoạch giáo dục và giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục:
+ Thực hiện chương trình giảm tải, đánh giá xếp loại học sinh.

+ Tổ chức bồi dưỡng đối với cán bộ quản lý, giáo viên, dạy học theo chuẩn kiến thức, kỹ năng; dạy học theo các chuyên đề; bồi dưỡng giáo dục giá trị - giáo dục kỹ năng sống cho học sinh.

+ Triển khai dạy học tự chọn, dạy tích hợp.

+ Dạy học 2 buổi/ngày hoặc trên 6 buổi/tuần.

Thực hiện hoạt động giáo dục như giáo dục hướng nghiệp, giáo dục nghề phổ thông, giáo dục ngoài giờ lên lớp.Thực hiện đổi mới phương pháp dạy học và đổi mới kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh theo định hướng phát triển năng lực. Kết quả xếp loại hạnh kiểm, học lực năm học 2017-2018 của học sinh. Công tác tổ chức ôn tập thi THPT quốc gia. Biện pháp và kết quả phổ cập giáo dục THCS, bậc Trung học tính đến thời điểm 31/5/2018.

Biện pháp và kết quả xây dựng trường chuẩn quốc gia tính đến thời điểm tháng 5/2018. Biện pháp và kết quả thực hiện công tác xây dựng CSVC; chất lượng và hiệu quả khai thác sử dụng thiết bị dạy học. Biện pháp và kết quả xây dựng đội ngũ nhà giáo và CBQLGD; thực hiện xã hội hoá giáo dục. Thực hiện công tác Kiểm định chất lượng giáo dục. 

Chấp hành quy định về chế độ thông tin, báo cáo; công tác thi đua, khen thưởng. Tổ chức phụ đạo học sinh yếu kém và tổ chức kiểm tra lại và xét điều kiện lên lớp (lần 2) cho học sinh . Những ý kiến đề nghị với Sở GDĐT liên quan đến GDTrH. (Trong báo cáo có so sánh các kết quả đạt được với năm học 2016-2017)
2. Nội dung tổng kết của các bộ phận, tổ chuyên môn và giáo viên
Dựa vào các nội dung tổng kết của đơn vị nêu trên; căn cứ chức năng, nhiệm vụ được phân công và trong công tác phối hợp thực hiện nhiệm vụ để viết báo cáo tổng kết gồm: Thuận lợi, khó khăn, những công việc đã làm, kết quả thực hiện được, chưa được, hạn chế cần khắc phục, những đề xuất và kiến nghị, đồng thời thực hiện gửi báo cáo theo qui định sau:

Các tổ, đoàn thể và BGH phụ trách BCM, Ban CSVC, Nội trú, Ban lao động gửi báo cáo tổng kết năm học 2017 – 2018 về cho đồng chí Hoàng chậm nhất trước ngày 25/05/2018 để tổng hợp hoàn chỉnh báo cáo của đơn vị trước ngày 27/5/2018. Báo gửi bản điện tử vào địa chỉ: tranhuyhoang1981.2018@gmail.com .
3. Quy trình tổng kết
Việc tổng kết năm học 2017- 2018 được tổ chức từ giáo viên, tổ chuyên môn đến đơn vị trường theo các bước sau:

3.1. Đối với giáo viên, nhân viên 
Giáo viên, nhân viên tổng kết, tự đánh giá mức độ hoàn thành công việc theo chuẩn nghề nghiệp giáo viên và Nghị định 56/2015/NĐ-CP sau đó nộp về Tổ trưởng CM để tổng hợp. (Hoàn thành trước 20/5/2018)
Kiểm điểm công tác năm học cần tập trung vào việc đánh giá, rút kinh nghiệm về các mặt: Bồi dưỡng đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh theo kế hoạch giáo dục; sưu tầm, biên soạn tài liệu, bài giảng, đề kiểm tra giúp giáo viên, học sinh tham khảo; góp ý của giáo viên được tập hợp theo tổ chuyên môn gửi về cho thư ký Hội đồng trường tổng hợp báo cáo Hiệu trưởng.
3.2. Tổ chuyên môn và các đoàn thể, các cá nhân phụ trách Ban CM, Ban CSVC, Ban LĐ.
Chuẩn bị báo cáo, đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ năm học mảng cá nhân kiêm nhiệm hoặc phụ trách (Có số liệu chi tiết so với mục tiêu, kế hoạch giao đầu năm và so với năm học 2016-2017). Tổ chức họp tổ chuyên môn, đoàn thể, mảng cá nhân phụ trách để bình xét thi đua, khen thưởng trong từng tổ, bộ phận, đoàn thể từ đó làm tờ trình đề nghị khen thưởng những cán bộ, giáo viên có thành tích xuất sắc, nổi bật trong năm học của tổ theo qui định (Đề nghị khen thưởng không quá 25% tổng số thành viên của tổ. Các đoàn thể tự họp xét và ra QĐ khen thưởng). (Hoàn thành trước 23/5/2018)
Tổ chức thảo luận, góp ý, tham mưu cho BGH về việc tổ chức thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm, các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục trong bộ môn; về tổ chức quản lý thực hiện nội dung chương trình - SGK, phương pháp và phương tiện, đồ dùng dạy học; Cần tập trung vào việc đánh giá, rút kinh nghiệm về các mặt: thực hiện hướng dẫn chuẩn kiến thức, kỹ năng; đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá, sử dụng thiết bị dạy học và các biện pháp dạy học hiệu quả, giúp đỡ học sinh học lực loại yếu, kém; về công tác tự bồi dưỡng của giáo viên; những đề xuất khác đối với BGH (Tổng hợp tất cả nguyện vọng, ý kiến của tổ viên (ghi nguyên văn) đưa vào phần kiến nghị, đề xuất trong báo cáo tổng kết năm học 2017-2018 của Tổ chuyên môn).
III. THỜI GIAN THỰC HIỆN TỔNG KẾT
1. Thời gian tổ chức Lễ tổng kết của đơn vị
- Tổng vệ sinh trường, lớp vào 08 giờ 00 phút, ngày  28/5/2018
- Tổng duyệt và chạy chương trình Lễ tổng kết vào 16h 00’, ngày 28/5/2018
- Tổng kết năm học: vào 08 giờ 00’, ngày 29/5/2018( Thứ ba).

2. Tổng kết tại tổ chuyên môn: Trước ngày 25/05/2018
3. Tổng kết lớp của giáo viên chủ nhiệm: GVCN tự sắp xếp thời gian thực hiện trước ngày 25/5/2018.

Nội dung:
GVCN nhận xét đánh giá những ưu điểm, chỉ ra những mặt còn hạn chế của lớp, của học sinh để các em phát huy hoặc khắc phục tốt hơn ở năm học tới.

Nhận xét kết quả 2 mặt giáo dục, kết quả tham gia thực hiện các nhiệm vụ năm học. Báo cáo kết quả học sinh lên lớp, thi lại, ở lại lớp và dự kiến xếp loại hạnh kiểm cho thư ký HĐGD trước ngày 20/5/2018. 
4. Họp phụ huynh tổng kết lớp (trừ khối 12): 
Thời gian: vào hồi 8h00 ngày 28/5/2018.

Địa điểm: tại phòng học các lớp.

Nội dung họp phụ huynh:

- Báo cáo đánh giá kết quả  thực hiện nhiệm vụ của lớp trong năm học 2017 – 2018
- Thông báo kết quả 2 mặt Giáo dục học sinh của từng học sinh có phụ huynh dự họp.
- Thông báo các khoản đóng góp, các khoản thu chi của lớp và quyết toán thu chi của lớp trong năm học 2017 – 2018.
- Thông qua kế hoạch tuyển sinh đầu vào lớp 6, lớp 10 của nhà trường năm học 2018 – 2019.
- Thông báo kế hoạch nghỉ hè và tựu trường và các kế hoạch khác của nhà trường trong thời gian tới, nhấn mạnh ND chuẩn bị cho 10 năm thành lập trường.

IV. Phân công nhiệm vụ cho Lễ tổng kết
4.1. Công tác tổng vệ sinh, tổng duyệt chương trình và chuẩn bị khánh tiết giao cho BCH Đoàn trường phụ trách.

4.2. Làm Maket buổi lễ giao cho đ/c Hồ Văn Tuyến phụ trách, đ/c Lò Văn Nhiệm và Nguyễn Hữu Khai hỗ trợ.
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4.3. Kê bàn ghế, rù che nắng, sân khấu, tăng âm, loa đài giao thầy Phí Mạnh Giang và lớp 11A2 mang ra. Giao Vương Thị Thuận và lớp 11A1 dọn vào. Đồng chí Lê Diên Huyên, Nguyễn Văn Mạn phụ trách âm thanh, loa đài. Giao đ/c Thanh, Nhạ chỉ đạo học sinh lớp 11A2 hoàn thành căng rù, rèm sân khấu và hoa trang trí vào chiều ngày 28/5/2018.
4.4. Dẫn chương trình buổi lễ và chuẩn bị 03 tiết mục văn nghệ chào mừng giao cho đồng chí Mùi Thị Hoàng Yến phụ trách. (Duyệt trước 28/5/2018)
4.5. Chuẩn bị Báo cáo tổng kết và đọc báo cáo tổng kết năm học đ/c Trần Huy Hoàng phụ trách.
4.6. Soạn các Quyết định khen thưởng và đọc các QĐ khen thưởng đ/c Trần Đình Văn phụ trách (Các đoàn thể và đ/c Văn gửi bản điện tử cho đ/c Hoàng duyệt trước ngày 27/5/2018). Tổ Văn phòng – đ/c Lò Văn Nhiệm chuẩn bị phong bì và quà khen thưởng theo Quyết định (Phong bì tượng trưng, nhận tiền ký sổ sau buổi lễ).
4.7. Chuẩn bị chè, nước uống tiếp khách ở các phòng BGH, 2 bàn đá và khu vực sân khấu đ/c Đặng Thị Oánh. Tổ tiếp nước gồm các đồng chí Nguyễn Thị Dung, Vũ Huyền Trang, Mùi Thị Hoàng Yến, Hoàng Thị Dung và Mai Thị Phương.

4.8. Trang phục buổi lễ: Nam áo trắng, quần tối màu, sơ vin, thắt cà vạt và đeo thẻ viên chức. Nữ áo dài hoặc lễ phục công sở, đeo thẻ viên chức.
4.9. Chuẩn bị cơm liên hoan tổng kết: 
- Chuẩn bị 10 mâm cơm giao đồng chí Trần Hữu Thân phân công cụ thể theo từng công việc cho các bộ phận. Thống nhất thực đơn với đồng chí Hoàng trước khi phân công.
-  Giao đồng chí Đỗ Thị Phương và lớp 10A1 kê bàn ăn và rèm khu nhà đa năng khu nội trú B. Giao đ/c Trần Công Vũ và lớp 12A2 dọn bàn ghế sau liên hoan (Bàn ghế lấy tại căng tin, liên hệ đ/c Oánh).

- Công tác vệ sinh khu vực nội trú B và nhà vệ sinh khu B giao đồng chí Hoàng Thị Dung chỉ đạo, phối hợp với đ/c Lò Văn Đoàn và lớp 10A2 tổ chức cho học sinh lớp 10A2 và học sinh khu B làm trước ngày 29/5/2018.
4.10. Chuẩn bị giấy khen, giấy mời giao cho Tổ văn phòng. Giao đ/c Huyên đi mời đại biểu tại Huyện Tủa Chùa. Giao đồng chí Nguyễn Thị Dung và đ/c Vũ Huyền Trang chuẩn bị khay bê hoa, quà và bê quà trao cho học sinh, giáo viên trong buổi Lễ tổng kết.
Trên đây là nội dung kế hoạch tổng kết năm học 2017-2018, yêu cầu cán bộ, giáo viên nhà trường nghiêm túc triển khai thực hiện, trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc thông tin kịp thời với đồng chí Trần Huy Hoàng để được thống nhất giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Phó HT,Tổ trưởng CM (để thực hiện);
- Công đoàn, Đoàn TN (để thực hiện);
- Thông báo Website, bảng tin;
- Lưu: VT, HT.
	Tủa Chùa, ngày 20  tháng 05 năm 2018
HIỆU TRƯỞNG
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