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KẾ HOẠCH

Triển khai thực hiện Tuần lễ học tập suốt đời năm 2017

Thực hiện kế hoạch số 2155/SGDĐT-GDTX-CN ngày 25/9/2017 về việc tổ chức tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2017;

Thực hiện kế hoạch số: 129/KH-UBND ngày 26 tháng 9 năm 2017 của UBND huyện Tủa Chùa  về việc tổ chức tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2017. Trường THCS và THPT Tả Sìn Thàng xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động của tuần lễ, cụ thể như sau:

I.  MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Mục đích

- Nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh về học tập suốt đời và góp phần xây dựng xã hội học tập ở địa phương.

- Triển khai thực hiện nghiêm túc có hiệu quả Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2017 tại trường THCS và THPT Tả Sìn Thàng. 
2. Yêu cầu
Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2017 được tổ chức nghiêm túc có ý nghĩa giáo dục tại đơn vị.

Treo cờ, băng rôn tại trường với nội dung “Học tập suốt đời để xây dựng quê hương, đất nước”. Tuyên truyền, cổ động để mọi người hiểu ý nghĩa Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời tại đơn vị.
Phát động phong trào “Chung tay xây dựng thư viện, thường xuyên đọc sách để nâng cao hiểu biết” đối với cán bộ, giáo viên và học sinh.
II. CHỦ ĐỀ VÀ THỜI GIAN TỔ CHỨC
- Hưởng ứng Tuần lễ học tập suốt đời với chủ đề “Học tập suốt đời để xây dựng quê hương, đất nước” với phong trào cụ thể là “Chung tay xây dựng thư viện, thường xuyên đọc sách để nâng cao hiểu biết”
- Thời gian tổ chức:
+ Từ ngày 25/09/2017 đến 28/9/2017 xây dựng kế hoạch và gửi kế hoạch cho Sở GD&ĐT về Tuần lễ học tập suốt đời với chủ đề “Học tập suốt đời để xây dựng quê hương, đất nước”
+ Từ ngày 28/9/2017 đến 01/10/2017: Hoàn thành các điều kiện tổ chức hoạt động Tuần lễ. 

+ Từ ngày 01/10/2017 đến 09/10/2017: Tổ chức khai mạc và treo băng rôn tại nhà trường.

+ Từ ngày 02/10/2017 đến ngày 08/10/2017 (1) Đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên: Mỗi người đóng góp tối thiểu 02 đầu sách tham khảo vào thư viện nhà trường nộp trực tiếp cho đ/c Nhiệm; Đồng thời, các tổ chuyên môn phát động tìm hiểu hoặc đọc các chủ đề phù hợp với cán bộ, giáo viên, nhân viên của tổ để tìm và đọc tài liệu viết bài thu hoạch nộp tổ trưởng thu trước ngày 8/10/2017; Phát động học sinh tham gia đọc sách thường xuyên tại thư viện, GVCN tổ chức cho học sinh tham gia đọc sách đầy đủ theo lịch TKB có sự kiểm tra, giám sát của GVCN và theo dõi chuyên cần của cán bộ Thư viện.  (2) Đối với học sinh: Trong tuần lễ học tập suốt đời phấn đấu 100% học sinh thực hiện tốt lịch đọc sách tại thư viện, không vắng mặt không có lý do, phấn đấu trong tuần ít nhất đọc được 01 cuốn sách tham khảo. Thư viện theo dõi chấm công và có phần thưởng cuối tuần lễ học tập suốt đời (Thư viện tổng hợp khen vào thứ hai, tuần học thứ 8).
+ Ngày 09/10/2017: Làm báo cáo kèm theo hình ảnh hoạt động thực hiện Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời gửi về Sở GD&ĐT.
+ Từ ngày 10/10 đến 31/10/2017 tiếp tục phong trào quyên góp sách và đọc sách đối với cán bộ, giáo viên và học sinh toàn trường. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục mọi người trong cộng đồng tích cực tự học, tự đọc để nâng cao trình độ nhận thức và tự bồi dưỡng nâng cao kiến thức bản thân, góp phần xây dựng quê hương, đất nước.

III. NỘI DUNG
- Treo cờ, băng rôn tại trường với nội dung “Học tập suốt đời để xây dựng quê hương, đất nước”.
-   Tuyên truyền nâng cao nhận thức cho giáo viên và học sinh về ý nghĩa của việc học tập suốt đời, việc xây dựng xã hội học tập.

-   Các lớp tổ chức các phong trào như: Thi đua giành nhiều hoa điểm tốt, đi học đầy đủ, đúng giờ; tích cực trong công tác tự học buổi chiều, buổi tối. 

- Đoàn trường phát động phong trào thi đua “Tuần học tốt, ngày học tốt, giờ học tốt”, tổ chức tôn tạo, chăm sóc bồn hoa, cây cảnh.

- Thư viện tổ chức cho các em đọc sách và tìm kiếm, khai thác và sử dụng thông tin trên mạng Internet một cách có hiệu quả, hữu ích phục vụ cho việc học tập, Mỗi tháng phát động 01 chủ đề, chủ điểm để học sinh đọc và viết bài nộp cho thư viện tổng hợp, đánh giá kết quả tổ chức trao thưởng.
- Tổ chức các hoạt động khuyến học, khuyến tài; tuyên dương giáo viên, học sinh hiếu học, tích cực tham gia phong trào trước, trong và sau Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời.

- Báo cáo kết quả tổ chức thực hiện theo quy định.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

4.1. Đối với Ban giám hiệu
- Xây dựng kế hoạch, chỉ đạo và tổ chức triển khai tốt kế hoạch đã đề ra.

- Kiểm tra, đánh giá công tác thực hiện của các tổ chuyên môn, đoàn thể được giao nhiệm vụ.

- Tuyên truyền, giáo dục để huy động mọi nguồn lực tham gia, ủng hộ cho các phong trào hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời năm 2017.

- Tổ chức các hoạt động khuyến học, khuyến tài; tuyên dương giáo viên, học sinh hiếu học, tích cực tham gia phong trào trước, trong và sau Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời.

4.2. Các tổ chuyên môn

- Triển khai có hiệu quả các nội dung kế hoạch. Kiểm tra, đôn đốc tổ viên, giáo viên chủ nhiệm triển khai thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.

- Phát động chủ đề phù hợp và nghiệm thu bài thu hoạch đúng thời gian, báo cáo kết quả triển khai thực hiện tuần lễ học tập suốt đời của tổ trước ngày 08/10/2017.

-  Huy động đóng góp nguồn tài liệu tham khảo cho thư viện.

4.3. Đối với Đoàn trường

- Phát động phong trào thi đua “Tuần học tốt, ngày học tốt, giờ học tốt”, tổ chức tôn tạo, chăm sóc bồn hoa, cây cảnh. Đồng thời có kiểm tra, đánh giá kết quả công tác thi đua của các lớp và có khen thưởng vào tuần 8 cho các lớp thực hiện tốt phong trào.

- Làm tốt công tác khánh tiết cho buổi lễ và treo cờ, băng rôn tại trường.
4.4. Đối với giáo viên chủ nhiệm

-  Tuyên truyền nâng cao nhận thức cho học sinh về ý nghĩa của việc học tập suốt đời, việc xây dựng xã hội học tập.

-  Phát động phong trào thi đua tại lớp như:  “Thi đua giành nhiều hoa điểm tốt”, đi học đầy đủ, đúng giờ; tích cực trong công tác tự học buổi chiều, buổi tối. Cuối tuần có tổng kết khen thưởng học sinh tại lớp.

4.5. Đối với thư viện

- Tổ chức cho các em đọc sách và tìm kiếm, khai thác và sử dụng thông tin trên mạng Internet một cách có hiệu quả, hữu ích phục vụ cho việc học tập.

- Trong tuần 7 phát động học sinh tìm hiểu về “ Tư tưởng, quan điểm của Hồ Chí Minh về giáo dục” để học sinh tìm hiểu và viết bài thu hoạch nộp trước ngày 08/10/2017. Thư viện chấm và khen thưởng vào thứ hai tuần 8.

- Mỗi tháng trong năm học phát động 01 chủ đề, chủ điểm để học sinh đọc, tìm hiểu và viết bài nộp cho thư viện tổng hợp, đánh giá kết quả tổ chức trao thưởng hàng tháng.
Trên đây là kế hoạch triển khai tổ chức hoạt động Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2017 của trường THCS và THPT Tả Sìn Thàng đề nghị các bộ phận và cá nhân có liên quan nghiêm túc nghiên cứu văn bản tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả. Trong quá trình thực hiện có điều gì vướng mắc báo cáo kịp thời với Hiệu trưởng để xin ý kiến chỉ đạo./.
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