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	HUYỆN ỦY TỦA CHÙA

 CHI BỘ TRƯỜNG THPT TẢ SÌN THÀNG
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	                                          *


	    Tủa Chùa, ngày  25  tháng 8  năm 2017


NGHỊ QUYẾT
CỦA CHI BỘ TRƯỜNG THPT TẢ SÌN THÀNG

THÁNG 8 NĂM 2017

Ngày 23/8/2017, Chi bộ trường THPT Tả Sìn Thàng tiến hành họp Ban chi ủy mở rộng tháng 8/2017, cuộc họp có 09/09 ĐV( gồm đ/c Bí Thư, Phó Bí Thư, chi ủy viên chi bộ và 6 đ/c là ĐV tổ trưởng của các tổ CM, Đoàn TN,CĐ và tổ VP ).
Chủ trì cuộc họp đồng chí Trần Huy Hoàng – Bí thư chi bộ triển khai nội dung cuộc họp.

Ban chi ủy – chi bộ trường THPT Tả Sìn Thàng sau khi nghe các kế hoạch tác nghiệp của ban chuyên môn, các tổ, bộ phận và đoàn thể nhất trí triển khai ban hành nghị quyết tới toàn chi bộ với những nội dung như sau: 
1. Công tác chuyên môn
 
Tập trung chủ yếu thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm sau: Làm tốt công tác khảo thí chú trọng các cuộc thi cấp tỉnh, thi THPT quốc gia và công tác tự đánh giá. Tổ chức dạy và học hiệu quả ( đặc biệt quan tâm đến hiệu quả tiết dạy và vấn đề tự học của học sinh). Công tác kiểm tra nội bộ của chuyên môn cần tích cực kiểm tra đột xuất, tăng cường kiểm tra công tác giảng dạy trên lớp. Tiếp tục thực hiện đổi mới phương pháp dạy học chú trọng tính hiệu quả và tính phù hợp với đối tượng. Tổ chức bồi dưỡng nâng cao chất lượng đội ngũ qua nhiều hình thức đặc biệt quan tâm đến tổ chức các hội nghị, hội thảo, sinh hoạt chuyên đề và tự bồi dưỡng của giáo viên. Toàn thể cơ quan đẩy mạnh công tác tuyên truyền và kết hợp nhiều giải pháp để chống học sinh bỏ học. Ban chuyên môn tập chung chỉ đạo nâng cao thành tích trong các kỳ thi cấp tỉnh, nâng cao chất lượng kỳ thi THPT quốc gia ( làm tốt công tác tuyên truyền, tư vấn, tạo động cơ học tập và chỉ đạo sát sao). Tổ chức bổ trợ kiến thức giảm tỷ lệ học sinh yếu kém ở khối THPT.
2. Công tác cơ sở vật chất
Cần xây dựng mới một số cơ sở hạ tầng như: xây dựng thư viện xanh, sân khấu, thiết kế Album ở các khu vực trống trong khuôn nhà trường. Tôn tạo lại , sửa chữa một số cơ sở vật chất đang hư hỏng để chuẩn bị cho 10 năm thành lập trường 20/11/2018. Đặc biệt quan tâm đến công tác bảo quản cơ sở vật chất không để thất thoát, lãng phí và sử dụng thiếu hiệu quả các trang thiết bị hiện có. Ban CSVC thường xuyên kiểm tra và có phương án khắc phục, sửa chữa kịp thời.
3. Công tác Đoàn thanh niên
Chú trọng công tác duy trì nề nếp, kỷ luật học sinh. Phát động và tổ chức tốt các hoạt động phong trào. Tổ chức các hoạt động thiện nguyện, tình nguyện. Xây dựng một công trình thanh niên chào mừng 10 năm thành lập trường. Thực hiện tốt công tác xã hội hóa kêu gọi nguồn tài trợ từ các doanh nghiệp. Ban chấp hành Đoàn trường làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục lí tưởng, động cơ học tập cho học sinh. Tăng cường công tác giáo dục pháp luật đến đoàn viên, thanh niên. Công tác phát triển đảng đối với đoàn viên giáo viên cần được quan tâm, chú trọng.
4. Công tác Công đoàn

BCH Công đoàn phối hợp với BGH tập chung chỉ đạo tốt các công tác Đại hội Công đoàn cơ sở. Lập kế hoạch tuyên truyền giáo dục pháp luật cho giáo viên, học sinh. Tổ chức tốt công tác luyện tập thể dục, thể thao cho giáo viên, phấn đấu đạt thành tích cao trong các kỳ Đại hội TDTT cấp tỉnh, huyện tổ chức. Chăm lo thường xuyên đến đời sống, cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường. Làm tốt công tác kêu gọi đóng góp ngày công lao động để tôn tạo cảnh quan, trường lớp học.
5. Công tác nội trú
Tiến hành họp và ban hành quy chế nội trú. Tôn tạo cảnh quan, bảo đảm cơ sở vật chất của nội trú. Duy trì tốt nội quy về ăn, ở, vệ sinh giờ giấc nội trú đúng quy định. Phát động phong trào thi đua “phòng sạch đẹp, chấp hành nội quy tốt” có khen thưởng hàng tháng để thúc đẩy học sinh thực hiện tốt nội quy nội trú.
6. Công tác tài chính
Đảm bảo chi trả đúng, đủ, kịp thời các quyền lợi của cán bộ công nhân viên – giáo viên của nhà trường đúng thời gian đúng quy định. Làm tốt công tác huy động và xã hội hóa. Kiểm kê, kê khai tài chính minh bạch.

7. Toàn trường đoàn kết, tập trung trí tuệ thực hiện các mục tiêu lớn :


- Tỷ lệ học sinh bỏ học dưới 10%


- Chất lượng ôn thi HSG cấp Tỉnh: từ 5 giải trở lên

- Cuộc thi liên môn tích hợp : 2 giải GV + 2 giải HS


- Cuộc thi khoa học kỹ thuật: 2 giải


- Tỷ lệ học sinh đỗ THPT quốc gia : trên 98%


- Tập thể trường đạt: Lao động tiên tiến xuất sắc


- Về hoạt động phong trào: Bóng chuyền nam đạt giải 3, bóng đá nam giải khuyến khích. Đại hội TDTT, hội khỏe phù đổng mỗi đợt đạt ít nhất 5 giải.

8. Hội nghị giới thiệu và lấy phiếu tín nhiệm bổ nhiệm tổ trưởng, tổ phó năm học 2017 – 2018 gồm các đồng chí sau:
- Đồng chí Hoàng Thị Dung, Tổ trưởng Hóa-Sinh…
- Đồng chí Phạm Quang Tốn, Tổ trưởng Toán-Lý…
- Đồng chí Lê Bá Thanh Hải,  Tổ trưởng Văn-Sử….
- Đồng chí Lò Văn Nhiệm, Tổ trưởng VP
- Đồng chí Lưu Quang Duynh , Tổ phó Hoá-Sinh…
- Đồng chí Đặng Thị Quỳnh , Tổ phó Văn-Sử….
- Đồng chí Mai Thị Phương, Tổ phó Toán-Lý….
- Đồng chí Lê Diên Huyên, Tổ phó VP
9. Kết luận của đồng chí Trần Huy Hoàng
Các bộ phận liên quan về xây dựng kế hoạch để thực hiện mục tiêu, chỉ tiêu đã đề ra. Yêu cầu nghiên cứu kỹ các văn bản liên quan để thực hiện. Tiếp tục phát huy tinh thần đoàn kết, sức mạnh tập thể và trí tuệ của cán bộ, viên chức toàn cơ quan đẻ hoàn thành tốt các nhiệm vụ đặt ra.
Toàn thể chi ủy – chi bộ quyết tâm đoàn kết nhất trí phấn đấu hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao. Xây dựng chi bộ đoàn kết trong sạch vững mạnh./.
	Nơi nhận:

- Chi bộ THPT Tả Sìn Thàng.

- Trường THCS-THPT Tả Sìn Thàng.

- Lưu Chi bộ.
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(Ký, ghi rõ họ tên và đóng dấu )



