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	HUYỆN ỦY TỦA CHÙA

 CHI BỘ TRƯỜNG THPT TẢ SÌN THÀNG
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	                                          *

Số 14 - NQ/CBTHPTTST
	Tủa Chùa, ngày 08 tháng 05 năm 2018


NGHỊ QUYẾT
Chi bộ trường THPT Tả Sìn Thàng tháng 5 năm 2018
Ngày 08/05/2018, Chi bộ trường THPT Tả Sìn Thàng tiến hành họp Chi bộ thường kỳ tháng 5/2018, cuộc họp có 21/22 Đảng viên và 05 đại biểu mời tham dự, Đảng viên vắng mặt: 01 đ/c, lí do: đ/c Trần Đình Văn đi học.
Chủ trì cuộc họp đồng chí Trần Huy Hoàng – Bí thư chi bộ triển khai nội dung các Chỉ thị, Nghị quyết của cấp trên; Đánh giá công tác tháng 04/2018 và triển khai nhiệm vụ trọng tâm công tác tháng 05/2018 cùng một số nội dung khác.
Ban chi ủy – Chi bộ trường THPT Tả Sìn Thàng sau khi nghe các Chỉ thị, Nghị quyết, các văn bản chỉ đạo của cấp trên và báo cáo đánh giá công tác tháng 04/2018, kế hoạch triển khai nhiệm vụ tháng 05/2018. Chi bộ  nhất trí ban hành Nghị quyết triển khai tới toàn chi bộ với những nội dung như sau: 
1. Cuộc họp đã quán triệt triển khai thực hiện nội dung một số Nghị quyết, Chỉ thị, văn bản của Tỉnh ủy, Huyện ủy, văn bản của Sở GD&ĐT yêu cầu các Tổ chuyên môn, đoàn thể triển khai đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên những nội dung sau: 
- Chương trình công tác tháng 5/2018 của Huyện ủy Tủa Chùa, ngày 3/5/2018;

- Nghị quyết của Ban chấp hành Đảng ủy Sở Giáo dục và Đào tạo tháng 5/2018 ban hành ngày 3/5/2018;

- Thông báo số 378-TB/HU ngày 26/4/2018 Kết luận của Ban thường trực Huyện ủy tại Hội nghị giao ban lãnh đạo huyện ngày 10/4/2018;
- Báo cáo số 08 – BC/HU ngày 20/04/2018 V/v Báo cáo kết quả công tác nội chính và phòng chống tham nhũng tháng 4 và phương hướng nhiệm vụ tháng 5 năm 2018;

- Báo cáo số 92 – BC/BTG  ngày 17/04/2018 V/v Báo cáo kết quả công tác tuyên giáo tháng 4 và phương hướng nhiệm vụ tháng 5 năm 2018;

- Công văn số 800-CV/VPTU ngày 13/4/2018 V/v thực hiện Hướng dẫn số 36-HD/VPTW ngày 3/4/2018 của VP Trung Ương Đảng;

- Công văn số 466-CV/HU ngày 11/4/2018 về việc tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 22-NQ/TW ngày 02/2/2008 của BCH TW;
- Báo cáo số 179 – BC/HU về kết quả thực hiện quy định 123-QĐ/TW ngày 28/9/2004 của Bộ Chính trị (khóa IX) về kết nạp Đảng viên đối với người lãnh đạo và đảng viên có đạo, tham gia sinh hoạt tôn giáo;

- CV số 465 – CV/HU ngày 10/4/2018 v/v tổng hợp nội dung các văn bản chỉ đạo của Trung ương Đảng, Tỉnh ủy quý I năm 2018;

2. Đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ tháng 4/2018
2.1. Công tác xây dựng Đảng


2.1.1. Công tác tư tưởng chính trị
a. Những mặt tích cực

BGH đã tiếp tục triển khai các cuộc vận động của ngành. Các tổ chuyên môn, đoàn thể đã tiếp tục triển khai các phong trào thi đua chào mừng các ngày lễ lớn trong tháng 4/2018 (Ngày Giỗ tổ 10/3 âm lịch, 30/4, 1/5).

Công đoàn hoàn thành việc xây dựng quy tắc ứng xử phù hợp với chuẩn mực đạo đức người giáo viên và tổ chức ký cam kết cho toàn thể CĐ viên. 

Trong tháng không có GV xử lý kỷ luật học sinh sai quy định, vi phạm đạo đức nhà giáo. Không có CB,GV sử dụng mạng xã hội đăng tải, bình luận các vấn đề liên quan chính trị, tôn giáo, giá trị đạo đức nhà giáo và xâm phạm thông tin cá nhân người khác.

Không có CB,GV vi phạm nội quy, quy chế cơ quan. Nhiều CB,GV tham gia tích cực trong các phong trào hoạt động của nhà trường và ngành phát động. 

b. Những mặt còn hạn chế cần khắc phục

- Còn nhiều cán bộ, giáo viên tinh thần trách nhiệm chưa cao, làm việc qua loa đại khái, thiếu tính kế hoạch nên nhiều công việc còn chậm tiến độ đ/c Hoàn, Minh. Không thực hiện đúng quan điểm chỉ đạo của BGH về công tác giao phiếu học tập cho học sinh như đ/c Quyên, Minh. Tác phong làm việc chậm chạp thường đi muộn như đ/c Hoàn, Dương.

- Nhiều GVCN chưa thực hiện tốt công tác quản lý học sinh, chưa tăng cường quản lý học sinh trong các giờ tự quản vẫn để tình trạng học sinh bỏ học trong tháng 4/2018.

2.1.2. Công tác tổ chức cán bộ và đảng viên: Công tác bố trí phân công giảng dạy và thực hiện các nhiệm vụ khác được tiến hành kịp thời. Công tác bồi dưỡng nghiệp vụ chuyên môn của cán bộ, giáo viên được chi bộ quan tâm và tạo điều kiện để các đồng chí tham gia đầy đủ các lớp bồi dưỡng, tập huấn của ngành như: tập huấn hiệu trưởng cấp THPT, tập huấn nghiệp vụ thi THPT QG 2018, tập huấn CBQL cấp THCS vùng khó …, Nhà trường cũng tạo điều kiện cho các đồng chí tiếp tục theo học các lớp thạc sĩ. XD kế hoạch chỉ đạo thống nhất KH chuẩn bị kỷ niệm 10 năm thành lập trường. Tổ chức đánh giá, phân loại đảng viên theo tháng để đánh giá mức độ hoàn thành công việc và nhiệm vụ được giao.  
Đa số các đ/c đảng viên hoàn thiện và nộp bài thu hoạch sau khi học tập chuyên đề 1 Chỉ thị số 05-CT/TW và kế hoạch học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách HCM năm 2018. Tuy nhiên, việc thực hiện lề lối làm việc còn chưa có trách nhiệm cao, nhiều đồng chí tác phong, lề lối làm việc chậm chạp, lề mề, thiếu hiệu quả.

2.1.3. Công tác kiểm tra, giám sát: Trong tháng 4/2018 Chi bộ - BGH chỉ đạo tiến hành các đợt kiểm tra chuyên đề: Kiểm tra hồ sơ giáo viên trước khi lên lớp, kiểm tra việc nhập điểm vào sổ điểm cái, kiểm tra học bạ học sinh khối 9,11,12. Kiểm tra hồ sơ giảng dạy và hồ sơ chủ nhiệm GV năm học 2017 – 2018. Kiểm tra hồ sơ quyết toán năm 2017. Nhìn chung các đ/c được kiểm tra thực hiện nghiêm túc, công tác thực hiện đảm bảo yêu cầu.

Ngoài ra, BCU còn thường xuyên giám sát mặt tư tưởng chính trị và duy trì nề nếp công sở, phát ngôn, bảo vệ thông tin nội bộ theo quy định. Giám sát công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. Giám sát công tác chi trả chế độ học sinh, chế độ cho các đ/c cán bộ giáo viên.
2.2. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, công tác dân chủ ở cơ sở

2.2.1. Lãnh đạo nhiệm vụ chuyên môn
Đã hoàn thành phân công giảng dạy, thời khóa biểu chính khóa, phụ đạo, học nghề kịp thời đúng thời gian. Các hoạt động dạy và học thực hiện theo kế hoạch: Dạy học chính khóa phụ đạo, hoàn thành công tác giảng dạy nghề phổ thông, công tác ôn thi THPT quốc gia giai đoạn 3.

Công tác trải nghiệm sáng tạo của một số bộ môn thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch: Hóa-Sinh của tổ Hóa-Sinh; Toán, Lí, Công nghệ của tổ Toán-Lí.

Hoàn thành công tác thao giảng đánh giá chuyên môn học kì II: 06 đồng chí đánh giá chuyên môn Giỏi, 01 đ/c xếp loại TB và 26 được đánh giá chuyên môn Khá.

Lớp 12 đã hoàn thành chương trình chính khóa, công tác ôn thi THPT quốc gia giai đoạn 2. Sắp lịch chạy chương trình cho các bộ môn chậm chương trình, dạy thay đẩy tiết cho giáo viên đi công tác.

* Giáo viên chủ nhiệm

Đa số các đồng chí GVCN hoàn thành nhiệm vụ của được giao: Hoàn thiện hồ sơ học sinh, chỉ đạo học sinh lao động, tham gia các hoạt động ngoại khóa, nộp tiền đóng góp của học sinh hàng tháng, duy trì sĩ số học sinh, đọc sách tại thư viện.

Sĩ số các lớp ở các buổi chính khóa, phụ đạo đã dần đi vào ổn định, tỉ lệ học sinh chuyên cần cao ở các khối lớp. Tuy nhiên sĩ số học buổi tối ở các lớp duy trì chưa tốt:  Lớp 6A2 (82 lượt không phép), 9A1 (28 lượt không phép), 12A1 (25 lượt không phép), 10A1 (42 lượt không phép), 9A2 (37 lượt không phép), 8A (26 lượt không phép),

* Công tác kiểm tra nội bộ, khảo thí và kiểm định chất lượng

- Các nhóm 1,3,4,5 đã hoàn thiện sửa lại báo cáo công tác tự đánh giá nhà trường; nhóm 1,4,5 hoàn thiện việc thu thập minh chứng phân loại khoa học theo hướng dẫn.

- Cán bộ giáo viên nghiêm túc tham gia coi thi và chấm thi nghề phổ thông lớp 11, hoàn thành công tác chấm thi đúng thời gian, tiến hành nhập điểm và hoàn thiện hồ sơ nộp Sở đúng thời gian.

- Đã tiến hành công bố điểm thi thử THPT quốc gia lần 2 đề trường: Điểm trung bình các môn thi lần lượt là Toán 3,15, Ngữ văn 4,49, Tiếng Anh 2,76 Lịch sử 4,8, Địa lí 4,2 GDCD 5,41; 

- Hoàn thiện công tác thao giảng đánh giá chuyên môn học kì II có 06 đồng chí được đánh giá chuyên môn Giỏi, các đồng chí còn lại đánh giá chuyên môn Khá (kết quả cụ thể có trong báo cáo tổng hợp kết quả thao giảng).
- Đồng chí Thào Sùng đã hoàn thiện lại sản phẩm đã đạt giải KHKT cấp tỉnh để tham dự kì thi sáng tạo thanh thiếu niên cấp huyện và đạt giải B. Đồng chí Hoàng Dung tham gia chấm thi cuộc thi sáng tạo thanh thiếu niên theo quyết định.

- Tiến hành rút đề và phân công các tổ chuyên môn photo đề theo đúng thời gian; các tổ chuyên môn đều thực hiện tốt công tác này.

- Các tổ chuyên môn đã chủ động thực hiện công tác kiểm tra nội bộ: Tổ Toán-Lí, Hóa-Sinh đã tiến hành kiểm tra công tác vào điểm của giáo viên học kì II, kiểm tra hồ sơ giáo án giáo viên, Giáo viên tổ Hóa-Sinh đã khắc phục hạn chế công tác vào điểm sổ cái của giáo viên, hồ sơ giáo án giáo viên.

- Tiến hành thi học kì cho học sinh khối 12 và tiến hành phân công chấm bài theo kế hoạch. Tham mưu ra quyết định thành lập hội đồng thi thử THPT quốc gia lần 3, tổ chức coi chấm thi thử theo kế hoạch của Sở Giáo dục.

- BCM đã tiến hành phân công cho các tổ tiến hành kiểm tra chéo hồ sơ chuyên môn: Tổ Toán-Lí kiểm tra tổ Văn-Sử; Tổ Hóa-Sinh kiểm tra tổ Toán-Lí, Tổ Văn-Sử kiểm tra tổ Hóa-Sinh và tiến hành công bố kết luận kiểm tra ngay khi kết thúc quá trình kiểm tra (chưa tiến hành tổng hợp kết quả kiểm tra). Nhìn chung các tổ hoàn thành tốt nhiệm vụ của mình, các hồ sơ của giáo viên và các tổ chuyên môn đều được đánh giá từ khá trở lên.

- Đ/c Phí Giang, H Thủy đã tiến hành phân công cho các tổ nhập điểm phần mềm do máy tính hỏng nên một số bộ môn chưa hoàn thành công tác nhập điểm thành phần các khối từ 6 đến 11.
* Công tác khác

Các tổ chuyên môn đã chủ động xây dựng kế hoạch, thực hiện sinh hoạt chuyên môn theo kế hoạch. Các đồng chí cán bộ, giáo viên tham gia hội thao công nông binh huyện Tủa Chùa đạt kết quả cáo: giải nhì bóng chuyền nam.
Tổ chức tư vấn, hướng nghiệp cho học sinh khối 12. Tập huấn qui chế thi cho học sinh khối 11, 12. Hoàn thành đăng kí dự thi cho học sinh, tiến hành định hướng việc đăng kí nghề nghiệp cho học sinh.  Đồng chí Phí Giang đã hoàn thành tốt công tác chuẩn bị cơ sở vật chất, bảng biểu và tổ chức thi thử THPT quốc gia lần 2 và cho công tác thi nghề PT (đ.c Phí Giang).
* Chưa hoàn thành, tồn tại: 

Các khối lớp 9A1,2, 12A2 chưa hoàn thành nộp phong lan đúng kế hoạch, phong lan nộp còn chưa làm chưa đẹp và chưa đồng bộ. Một số nhóm chuyên môn chưa hoàn thành công tác nhập điểm vào phần mềm (do máy hỏng). Môn Tin, công nghệ của đ.c Đinh Minh chưa tiến hành thi học kì theo kế hoạch.

Trong tháng số tiết trống nhiều (do các đồng chí giáo viên tham gia giải bóng chuyền, đi hiến máu, đi coi thi). Tổ trưởng chưa linh hoạt trong sắp xếp, bố trí tiết dạy. Kết quả thi thử THPT quốc gia lần 2 đạt kết quả thấp: Điểm môn Toán (điểm sàn 3,13), Tiếng Anh (điểm sàn 2,41) thấp phổ điểm chủ yếu ở mức 2 đến 3 điểm; Môn Địa lí, GDCD (điểm sàn 4,51), Lịch sử (điểm sàn 4,04), Môn văn (điểm sàn 5,03); Có 20/65 học sinh dự thi đạt điểm trung bình dưới 3,5 điểm (ngưỡng điểm trượt); 

Công tác kiểm tra nội bộ của tổ Văn-Sử thực hiện chưa tốt; công tác tổ chức trải nghiệm sáng tạo tổ Văn-Sử thực hiện không hiệu quả, không tiến hành theo kế hoạch. Một số đ/c còn đi muộn trong buổi sinh hoạt chi bộ (đ/c Hoàn) và buổi tập huấn thi THPT QG (Đ/c Tuyến, Đ Phương, Hoàn, Thanh). Tổ Văn-Sử còn nhiều GV chưa vào điểm ở sổ điểm cái (đ/c Thân, Dương ) và chưa tiến hành vào điểm từ sổ điểm cá nhân sang sổ gọi tên ghi điểm.
Bộ môn Tin, công nghệ, Âm nhạc do đồng chí Nguyễn Mạn, Đinh Minh không hoàn thành theo kế hoạch (đặc biệt là đồng chí Đinh Minh không đi công tác, ít tiết).
2.2.2. Lãnh đạo cán bộ, đảng viên và quần chúng: Chi bộ thường xuyên kiểm tra, giám sát các hoạt động của các tổ chức theo đúng chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Chi bộ đặc biệt chỉ đạo cán bộ, viên chức, đảng viên nêu cao tinh thần trách nhiệm, chủ động sáng tạo, cải tiến lề lối làm việc, nâng cao hiệu quả công tác, hoàn thành các nhiệm vụ được giao. Quản lý chặt chẽ việc thực hiện nề nếp, nội quy cơ quan, quy chế chuyên môn. 
Tuy nhiên, còn một số đảng viên, quần chúng như đã nêu ở trên còn chưa có trách nhiệm cao với công việc, chưa thực hiện tốt lề lối làm việc còn đi làm muộn, chưa thực hiện tốt tính chất nêu gương của người đảng viên – giáo viên.

2.2.3. Thực hiện quy chế dân chủ ở đơn vị: Chi bộ chỉ đạo thực hiện nghiêm túc quy chế dân chủ ở cơ sở theo thông tư 36/2017/TT-BGDĐT. Chi bộ đã triển khai nghiêm túc kế hoạch công khai, kê khai tài sản và báo cáo Sở đúng thời gian quy định. Công tác thu, chi tài chính, đóng nộp BHXH được công khai tại bảng tin phòng kế toán, thủ quỹ của của nhà trường. Chi bộ chỉ đạo trong công tác phát huy quyền làm chủ của cán bộ, đảng viên và quần chúng, xây dựng và triển khai đầy đủ các văn bản của cấp trên đến toàn thể đảng viên và quần chúng. Công khai, dân chủ trong xây dựng quy chế, kế hoạch để phát huy vai trò tập thể.
Tuy nhiên, công tác tham mưu, góp ý của nhiều đồng chí chưa tốt, chưa được quan tâm. Công tác triển khai văn bản pháp luật đến cán bộ, giáo viên còn ít, chưa đa dạng về phương pháp, hình thức tổ chức.
2.2.4. Về an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội: Trong tháng 4/2018 công tác an ninh chính trị và trật tự an toàn trong đơn vị được bảo đảm. Công tác bảo vệ cơ quan được tiến hành trực 24/24 giờ, đảm bảo trật tự và tài sản nhà trường không bị thất thoát. Công tác xử lý, kiểm điểm CB,GV và học sinh vi phạm được thực hiện đúng quy trình quy định. Tuy nhiên, công tác kiểm tra an ninh ở các khu nội trú của tổ bảo vệ, Ban QLNT còn chưa thường xuyên vẫn để xảy ra hiện tượng trộm cắp tài sản cá nhân trong học sinh nội trú. Cơ sở vật chất bị phá hỏng chưa phát hiện, xử lí kịp thời, đúng cách.
2.3.  Lãnh đạo, chỉ đạo công tác xây dựng các Ban, đoàn thể 
2.3.1. Lãnh đạo, chỉ đạo Ban cơ sở vật chất

Đã tiến hành kiểm tra và sửa chữa kịp thời CSVC khi hỏng hóc nhỏ: Bóng điện, camera, khóa, hàng rào .v.v. Tổ bảo vệ thường xuyên đi kiểm tra và giám sát việc thực hành tiết kiệm điện tại các phòng làm việc, phòng công vụ và lớp học, nội trú. Tuy nhiên, mới dừng ở nhắc nhở và chưa xử lý vi phạm.

Tổ bảo vệ đã kiểm tra, nhắc nhở học sinh khóa cửa phòng nội trú khi lên lớp, khóa cửa lớp, đóng cửa sổ khi hết giờ. Tuy nhiên, chưa xử lý vi phạm nên hiện tượng này vẫn tồn tại. Tổ văn phòng đã thường xuyên vệ sinh phòng làm việc, phòng học bộ môn, phòng thư viện. Đôn đốc nhắc nhở GVCN, Ban quản lý khu nội trú nhắc nhở học sinh vệ sinh mạng nhện ở các khu lớp học, phòng ở nội trú luôn sạch sẽ.
Kiểm tra, chỉ đạo công tác lao động vệ sinh hàng tuần. Tiến hành xây kè xong khu nội trú C, sửa hệ thống cống, rãnh khu nội trú B và quét sơn bảo trì hàng rào sắt sau nhà hiệu bộ nhà trường.


Lập biên bản báo hỏng đối với các thiết bị đề nghị lấy ngân sách để sửa chữa. Tuy nhiên đ/c Lò Văn Nhiệm chưa hoàn thiện hồ sơ liên quan đến công tác sửa chữa các cơ sở vật chất.


2.3.2. Lãnh đạo, chỉ đạo Đoàn thanh niên

Tổ chức tuyên truyền sức khỏe và dân số, trong đó tập chung vào nội dung Nghị quyết số 21 – NQ/TW ban hành ngày 25 tháng 10 năm 2017 tại Hội nghị lần thứ sáu BCH Trung ương khóa XII về công tác dân số trong tình hình mới. Thời gian dự kiến từ 20h00’ đến 22h00 tối thứ 6 ngày 13/4/2017. Đối tượng tham gia HS khối THPT. Kết quả 100% học sinh nội trú tham gia đầy đủ.


Tổ chức tư vấn, hướng dẫn HS đăng ký thi THPT QG và hồ sơ đăng ký ĐH. Công tác tư vấn do Đoàn trường đảm nhiệm, thời gian từ 21h00’ đến 22h00 tối thứ 6 ngày 20/4/2017. Đối tượng tham gia HS khối 12. Kết quả 100% các em nhiệt tình tham gia.


Triển khai Kế hoạch tổ chức Cuộc thi “ Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2018 đến các chi đoàn học sinh và giáo viên. Kết quả về phía CBGV có 17/24 đồng chí tham gia với 52 lượt thi trong hai tuần thi 3 và 4, về phía Chi đoàn học sinh tham gia tương đối đầy đủ với 95/3325 lượt thi của toàn tỉnh. Một số GVCN tích cực tổ chức cho học sinh như chi đoàn 10A2, 12A2, 11A1.


Tổ chức cho 4 đồng chí (Hồ Tuyến; Trần Vũ; Sùng Lứ; Lò Nhiệm) tham gia hiến máu tình nguyện tại nhà văn hóa huyện, thời gian sáng thứ 6 ngày 20/4/2018. Đã phối hợp với tổ Văn – Sử tổ chức Lễ phát động hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam lần thứ V vào tiết 1 sáng thứ 7 ngày 21/4/2018 với sự tham gia của đông đủ CBCNV có mặt ở trường và các em học sinh từ khối 6 đến khối 11.


Thực hiện công văn triệu tập số 03/GTT-TTBDCT ngày 13/4/2018 của Trung tâm bồi dưỡng chính trị huyện về việc tham gia lớp bồi dưỡng kết nạp Đảng. Kết quả 4 đồng chí tham gia đã thực hiện nghiêm túc chương trình học và có 2/4 đồng chí đạt loại giỏi, 2 khá.


* Những tồn tại hạn chế


Công tác triển khai Kế hoạch tham gia cuộc thi “ Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2018 đến các chi đoàn học sinh và giáo viên chưa thực sự hiệu quả, chưa có sự đôn đốc kiểm tra thường xuyên dẫn đến kết quả còn nhiều đồng chí trong chi đoàn GV còn coi nhẹ có 16/24 đồng chí tham gia với 52 lượt thi trong hai tuần thi cuối 3 và 4. Qua kiểm tra hệ thống có các đ/c sau không tham gia tuần thi nào: Vàng Của; Cà Thanh; Trần Tuấn; Lò Nhiệm, Lệ Quyên ( Hai đồng chí thai sản: Sen và Ngà).


Công tác xử lý học sinh vi phạm còn hạn chế, chưa có tính răn đe, chưa tạo sự quan tâm của GVCN đến công tác này. Qua kết quả kiểm tra đột xuất số lượng học sinh vi phạm đi dép lê còn nhiều như: 6A1- 6 lượt; 6A2 – 1 lượt; 7A – 3 lượt; 8A – 2 lượt; 9A2 – 3 lượt; 12A2 – 4 lượt, 9A1 – 16 học sinh trốn trong khi có yêu cầu kiểm tra.


2.3.3. Lãnh đạo, chỉ đạo công đoàn
* Công tác báo cáo : Thực hiện đầy đủ cáo báo cáo tuần, tháng 04 cho BGH nhà trường. Báo cáo công tác tuyển sinh năm 2018 tại trường THCS Huổi Só và THCS Tủa Thàng. Mã hóa các minh chứng của nhóm 2. Hoàn thiện và ban hành quy tắc ứng xử cơ quan và cho CBGVNV kí cam kết thực hiện. Viết bài tuyên truyền ngày 1/5 đăng lên website nhà trường. Xây dựng kế hoạch đi tham quan hang đông Pê Răng Ky tại huổi Só.
* Công tác chăm lo đời sống : Tổ chức thành công chuyến tham quan hang đông Pê Răng Ky tại huổi só. Trong tháng không có trường hợp nào trong cơ quan bị ốm đau. Phân công cho CBGVNV giúp đ/c Hoàng Yến và Huyền Trang làm cớm ra mắt cơ quan.
* Công tác phong trào : Công đoàn phối hợp với nhà trường tổ chức đội bóng chuyền nam và bóng chuyền nữ tham dự giải bóng chuyền công nông Binh tại huyện Tủa Chùa thành công với một giải nhì bóng chuyền nam và một giải phong cách đội bóng chuyền nữ. Tổ chức chiếu phim tuyên truyền ngày giải phóng miền Nam 30/4 cho học sinh toàn trường. Hoàn thiện hồ sơ dề nghị tăng lương cho đ/c Trần Hữu Thân và đ/c Lò Thanh Hoàn. Tổ chức cho CBGVNV đi tham quan tại Huổi Só vào ngày giỗ tổ Hùng Vương.
*Công tác nữ công: Tổ chức tốt đội bóng chuyền nữ đi tham gia giải bóng chuyền Công nông binh tại huyện Tủa Chùa.  Duy trì tốt phong trào thể dục thể thao cho chị em nữ công. Phối hợp với với Đ/C chủ tịch phó chủ tịch tổ chức thành công chuyến tham quan tại Huổi Só. Thường xuyên cập nhật công văn đi công văn đến của công đoàn. Thu tiền quỹ 2 của công đoàn và thanh toán các khoản nợ tồn đọng. Tồn tại chưa sắp xếp được thời gian chuẩn bị công văn đi công văn đến để UBKT công đoàn kiểm tra trong tuần 36.
* Hoạt động ban TTrND: Có kế hoạch hoạt động của UBKT công đoàn 2018 trình đ/c chủ tịch phê duyệt. Hoàn thiện báo cáo quỹ 1 của UBKT công đoàn. Chưa chủ động trong các hoạt động của  UBKT vẫn còn phải nhắc nhở trong việc lên báo cáo và tổ chức hoạt động.
* Hạn chế chung : Công tác báo cáo vẫn còn bị nhắc nhở. Hồ sơ tăng lương của giáo viên thực hiện chưa đồng bộ và khoa học. Một số thành viên BCHCĐ còn kiêm nghiệm nhiều công việc nên thực hiện công việc của công đoàn vẫn còn chậm. Công tác tham mưu với chi bộ, ban giám hiệu để đưa ra các giải pháp giải quyết kịp thời các chế độ của người lao động còn chưa hiệu quả.

2.3.4. Lãnh đạo, chỉ đạo công tác nội trú: 

*Đã hoàn thành: Thực hiện tốt công tác duy trì sỹ số và vệ sinh của nội trú tương đối tốt. Tiếp tục duy trì công tác chăm sóc vườn rau của nội trú ( sẽ thu hoạch vườn bắp cải sau đợt nghỉ lễ 30/4 ) . 
Hoàn thiện công tác niêm yết lại giường ngủ cho học sinh và phân bố lại sỹ số học sinh ở nội trú thực tế để bảo quản CSVC nội trú. Hoàn thiện công tác làm vé gửi xe cho học sinh nội trú và kết hợp với tổ bảo vệ để mở cửa nhà xe cho học sinh lấy xe đi lấy nước, tắm giặt, chặt củi đúng theo thời gian ( Lưu ý với GVCN chỉ giải quyết cho học sinh lấy xe vào giờ đã quy định ).

 Đã thực hiện công tác xử phạt học sinh vi phạm vi phạm hàng tuần nghiêm túc như cho học sinh vệ sinh bảng thông báo của nhà trường, vệ sinh nhà lớp học C, lối sau nhà khu B, tưới nước vườn rau nội trú…. Nhà vệ sinh khu B đã bàn giao lại cho học sinh tiếp tục sử dụng. 

Đ/c Thanh đã hoàn thiện biên bản kiểm kê CSVC nội trú những hỏng hóc nhỏ để báo cáo đ/c Hiệu trưởng tiến hành tu sửa. Trong tháng tổ chức 2 đợt tổng vệ sinh xung quanh khu vực nội trú như phát quang cây bụi, nạo vét cống rãnh…. 

Đã san sửa được mô đất phía sau khu nội trú B cho học sinh tập TDTT. Duy trì tốt công tác lấy sỹ số đột xuất sau 23h. Đã kết hợp với GVCN để xử lí học sinh vi phạm đánh bài ăn tiền trong nội trú của lớp 8A,11A1,11A2 và xử lí vi phạm đối với em Giàng A Súa (7A1) ngủ lại trong phòng nữ 03  với em Giàng Thị Bơ.

* Hạn chế: Công tác giám sát và theo dõi nề nếp HS sinh hoạt buổi trưa chưa tốt ( hậu quả để cho học sinh tham gia tổ chức đánh bài ăn tiền trong nội trú vào tuần 34 ). 
Công tác giáo dục chấp hành nội quy nội trú chưa triệt để dẫn đến tình trạng học sinh nam ở lại phòng nữ ngủ. Công tác đi vệ sinh của học sinh không đúng khu vực còn để phản ánh nhiều của các hộ dân quanh trường. Công tác vệ sinh các khu vực nhà tắm, nhà vệ sinh là chưa sạch sẽ

2.3.5.  Lãnh đạo, chỉ đạo Ban lao động
Nhìn chung các thành viên Ban lao động còn chưa có trách nhiệm cao trong việc thực hiện nhiệm vụ được giao. Xây dựng kế hoạch lao động theo tuần đầy đủ để triển khai thực hiện. Hoàn thiện tương đối tốt các kế hoạch đã đề ra. Tuy nhiên, hiệu quả công tác chỉ đạo, giám sát của các thành viên Ban lao động chưa cao (Thủy, Hoàn), chưa quản lý tốt việc mang và mượn dụng cụ lao động. Công tác báo cáo và lập kế hoạch còn chậm để phải đôn đốc nhắc nhở nhiều lần. Công tác phối hợp giữa BLĐ với GVCN là chưa thực hiện tốt, còn nhiều GVCN chưa quan tâm, chưa phối hợp tốt với Ban lao động và thực hiện đúng kế hoạch lao động của nhà trường.

2.4. Đánh giá chung


2.4.1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy
* Ưu điểm: Chi bộ đã triển khai, thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách Pháp luật của Nhà nước. Đẩy mạnh công tác phổ biến, tuyên truyền các quy định về GDPL, ý thức chấp hành nội quy, quy chế của nhà trường và địa phương. Ban chi ủy đã lãnh đạo, chỉ đạo kịp thời các ban, tổ, đoàn thể thực hiện các nhiệm vụ đề ra trong tháng 4/2018; Luôn cập nhật và triển khai những thông tin và các văn bản chỉ đạo của cấp trên. 

          * Hạn chế: Việc triển khai một số Chỉ thị, Nghị quyết và kế hoạch đôi khi còn chưa hiệu quả, việc tự bồi dưỡng, nghiên cứu hồ sơ công việc của cán bộ, đảng viên còn ít, chưa thường xuyên. Công tác tổ chức sinh hoạt chi bộ nội dung còn nghèo làn, thiếu hấp dẫn. 

2.4.2. Kết quả thực hiện
- Chỉ đạo tốt công tác Đảng: tiếp tục triển khai  thực hiện Nghị quyết Hội nghị TW 06-NQ/TW, khóa XII và Chỉ thị 05-CT/TW chủ đề năm 2018. 

- Chỉ đạo tốt công tác chuyên môn: Tiếp tục triển khai công tác tổ chức ôn thi THPT quốc gia năm 2018, tổ chức thi nghề PT đúng kế hoạch, nghiêm túc, đúng quy chế. Công tác dạy và học đã đặc biệt quan tâm đến duy trì sĩ số học sinh và nền nếp giáo viên; công tác kiểm tra nội bộ đã được thực hiện nghiêm túc đúng KH. Công tác chuẩn bị cho 10 năm thành lập trường.

- Chỉ đạo công tác đoàn thể: Tổ chức tốt các hoạt động thi đua và các hoạt động phong trào; tổ chức thăm hỏi cán bộ GV kịp thời. Duy trì tốt nề nếp đội cờ đỏ, triển khai tốt công tác phát thanh, tuyên truyền pháp luật, giáo dục tư tưởng đạo đức cho thanh, thiếu niên.
- Chỉ đạo tổ văn phòng: Hoàn thành hồ sơ quyết toán 2017; Công tác lao động vệ sinh các phòng chức năng, nhà hiệu bộ. Duy trì công tác an ninh nội bộ, duy trì các hoạt động thư viện, quản lý thiết bị thường xuyên.

- Chỉ đạo tốt công tác Ban cơ sở vật chất: Chỉ đạo công tác lao động tổng vệ sinh. Công tác tu sửa cảnh quan trường lớp. 

Hạn chế:  Chỉ đạo công tác chuyên môn việc duy trì sĩ số học sinh còn để hs nghỉ học, bỏ học; công tác quản lý học sinh tự học chưa có biến đổi, hiệu quả chưa cao. Kết quả thi thử THPT QG theo đề Sở GD&ĐT còn thấp; chỉ đạo công tác học nghề tuy nhiên chưa quản lý tốt việc duy trì sĩ số học sinh học nghề. 
Công tác đôn đốc, nhắc nhở và xử lý giáo viên vi phạm còn chưa mạnh dạn, e dè, ngại va chạm. Công tác tổ chức quản lý giáo viên và học sinh rèn luyện ý thức tự học còn hạn chế.

3. CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC THÁNG 05/2018 
3.1. Công tác xây dựng Đảng


3.1.1. Công tác tư tưởng chính trị

Tiếp tục quán triệt và triển khai thực hiện có hiệu quả các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng và Nhà nước, Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị nội dung chuyên đề năm 2018; Chỉ thị số: 26/CT-TTg ngày 5/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong các cơ quan hành chính các cấp. Triển khai và tổ chức thực hiện kịp thời, có hiệu quả các văn bản của Bộ, Sở GD&ĐT.
Tiếp tục triển khai có hiệu quả các cuộc vận động và các tổ chuyên môn, đoàn thể sáng tạo, tích cực trong các phong trào thi đua chào mừng ngày Quốc tế lao động 01/5 và ngày Chiến thắng ĐBP 7/5, ngày sinh chủ tịch HCM 19/5. 
Ban chi ủy làm tốt công tác chỉ đạo không để tình trạng GV xử lý kỷ luật học sinh sai quy định, vi phạm đạo đức nhà giáo. Nghiêm cấm việc sử dụng mạng xã hội đăng tải, bình luận các vấn đề liên quan chính trị, giá trị đạo đức nhà giáo và xâm phạm thông tin cá nhân.
Tăng cường chỉ đạo để nâng cao tinh thần trách nhiệm và cộng đồng trách nhiệm, khắc phục những khó khăn, thách thức để làm tốt công việc được giao. Triển khai công việc hoàn thành kế hoạch hướng đến chuẩn bị 10 năm thành lập trường do cá nhân phụ trách.
Ban chi ủy, Ban giám hiệu quan tâm lắm bắt tư tưởng CB,GV và học sinh để phòng chống và ngăn chặn kịp thời, không để tham gia các hoạt động tuyên truyền đạo trái pháp luật đặc biệt là các đạo Đức chúa trời, đạo Vàng chứ có biểu hiện phức tạp thời gian vừa qua.

Đối với GVCN tăng cường công tác quản lý, nắm bắt tâm tư tình cảm của học sinh, đồng thời tăng cường tuyên truyền, giáo dục và nhắc nhở học sinh có ý thức hơn trong học tập, sinh hoạt nội trú, giữ gìn vệ sinh tập thể.

Nâng cao ý thức chấp hành nội quy, nề nếp, kỷ cương, kỷ luật trong nhà trường. Tham gia tích cực trong các phong trào hoạt động của nhà trường và ngành phát động. 


3.1.2. Công tác tổ chức cán bộ và đảng viên

Phân công giảng dạy, bố trí công việc hợp lý cho cán bộ, giáo viên. Tiếp tục cử cán bộ, giáo viên nhân viên tham gia các lớp bồi dưỡng, đào tạo nâng cao chuyên môn, nghiệp vụ. Cử 05 đ/c đảng viên chính thức theo dõi các quần chúng ưu tú vừa học xong lớp cảm tình đảng đ/c Trần Đình Văn theo dõi và giúp đỡ đ/c Hồ Văn Tuyến, đ/c Mai Thị Phương theo dõi và giúp đỡ đ/c Lò Văn Đoàn, đ/c Hoàng Thị Dung theo dõi và giúp đỡ đ/c  Cà Văn Thanh, đ/c Lưu Quang Định theo dõi và giúp đỡ đ/c Trần Công Vũ và đ/c Lê Bá Thanh Hải theo dõi và giúp đỡ đ/c Vũ Huyền Trang từ ngày 01/5/2018. Tiến hành bình xét thi đua đảng viên từng tháng để nâng cao ý thức trách nhiệm trong công việc của từng đảng viên. Đối với đảng viên đẩy mạnh và tích cực tự học, tự nghiên cứu các Chỉ thị, Nghị quyết mới của Đảng và nghiêm túc thực hiện kế hoạch học tập tư tưởng, đạo đức và phong cách HCM chuyên đề tháng 5/2018 và nộp bài thu hoạch đúng thời gian.
3.1.3. Công tác kiểm tra, giám sát 
Phân công UBKT Công đoàn tiếp tục kiểm tra, giám sát công tác chi trả chế độ của nhà trường cho cán bộ, giáo viên và học sinh tháng 5/2018. Chi bộ tiếp tục kiểm tra giám sát việc thi hành điều lệ Đảng, việc nói và làm theo Chỉ thị, Nghị quyết, kế hoạch, việc thống nhất giữa nhận thức và hành động thể hiện sự rèn luyện và làm theo tấm gương đạo đức phong cách HCM của toàn thể các đ/c Đảng viên trong chi bộ với chủ đề “Học tập phong cách nêu gương của Chủ tịch Hồ Chí Minh”. Chỉ đạo Ban chuyên môn, tổ trưởng CM kiểm tra đột suất hồ sơ, giáo án giáo viên. Kiểm tra công tác lấy điểm, nhập điểm sổ và học bạ theo quy định. Chỉ đạo CB, GV ôn thi THPT QG kiểm tra, hoàn thiện hồ sơ học sinh lớp 9,12. Hoàn thiện các báo cáo định kỳ tháng 5/2018 trước ngày 18/5/2018. Đặc biệt, tăng cường công tác giám sát biểu hiện tư tưởng, đạo đức của một số đảng viên, quần chúng có biểu hiện tiêu cực, thiếu trách nhiệm trong công tác để kịp thời nhắc nhở, xử lý. Đồng thời, tăng cường công tác giám sát việc duy trì sĩ số học sinh các lớp.
3.2. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, dân chủ ở cơ sở, an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội


3.2.1. Lãnh đạo nhiệm vụ chuyên môn

Chỉ đạo các khối 6 đến 11 chủ động tiến độ chương trình để hoàn thiện chương trình trước ngày 10/5/2018 tổ chức thi học kỳ II các khối 6-11 từ ngày 10/5 đến 16/5/2018.


Tiếp tục tổ chức ôn thi THPT quốc gia theo kế hoạch. BCM sắp lịch cho các giáo viên ôn thi lên lớp buổi tối giúp đỡ học sinh làm đề ôn tập, ôn thi, động viên học sinh.

Tuần 37 và tuần 38, 39 lớp trung cấp nghề học sinh khối 10, 11 đang học tạm nghỉ để tập trung ôn tập, ôn thi. Tổ chức ôn thi lại cho học sinh từ ngày 22 đến 24/5/2018. Tổng kết năm học dự kiến ngày 29/5/2018
Công tác kiểm tra nội bộ, khảo thí, kiểm định chất lượng : Chuẩn bị hồ sơ, cơ sở vật chất, bảng biểu cho công tác thi học kì II các khối 6 đến 11. Quyết định liên quan đến thi học kì II từ ngày 10/05/2018 đến 16/05/2018. Tiến hành chấm bài, vào điểm sổ cái, phần mềm cho học sinh, hoàn thành trước ngày 20/05/2018. Các tổ CM kiểm tra việc lấy hệ số điểm các môn và việc vào điểm sổ cái của GV bộ môn. Tổng hợp và công bố kết quả thi thử THPT nộp báo cáo Sở đúng thời gian. Tham mưu ra quyết định công nhận kết quả BDTX cho giáo viên.  Tiến hành tổng hợp báo cáo công tác kiểm tra hồ sơ chuyên môn các tổ.Tổng hợp, báo cáo công tác thao giảng, tham mưu ra quyết định công nhận kết quả xếp loại chuyên môn giáo viên năm học 2017-2018.

Hoàn thiện sản phẩm cho sáng tạo thanh thiếu nhi cấp tỉnh để dự thi cuối thán 5/2018. Kiểm tra học bạ, hồ sơ xét tốt nghiệp lớp 9, trước ngày 20/05 và tham gia xét tốt nghiệp lớp 9 theo kế hoạch của Phòng giáo dục. Tổ chức thi lại cho học sinh từ ngày 25 đến 28/5/2018.Thời gian hoàn thiện điểm, nhận xét học bạ tất cả các khối lớp cụ thể như sau: Khối 12 hoàn thành trước ngày 15/5/2018; Khối 9 hoàn thành trước ngày 20/5/2018; Các khối còn lại hoàn thành trước ngày 25/5/2018.

Tổ chức tập huấn nghiệp vụ coi thi cho giáo viên và quy chế thi cho học sinh đợt 2. Tổng kết thi đua đợt 4 và cả năm học, xét thi đua giáo viên và các tập thể. Tổ chức kiểm tra lỗi vào điểm sổ và H.Bạ trước ngày 27/5/2018.

Công tác chủ nhiệm : Duy trì tốt sĩ số học sinh ở các lớp chính khóa, phụ đạo, học nghề. GVCN chỉ đạo hoàn thiện tu sửa CSVC lớp học để bàn giao trước ngày 20/05/2018. GVCN lớp 12 thường xuyên lên lớp đầu giờ học chính khóa, phụ đạo và tự học để quản lý và nâng cao ý thức học tập cho học sinh. Các lớp 9A1,2,12A2 tiếp tục nộp phong lan đã có giò treo đẹp để khôi phục giàn phong lan hướng tới kỉ niệm 10 năm thành lập trường. Giáo viên chủ nhiệm thu SGK học sinh đã mượn thư viện và vận động học sinh quyên góp sách đã mua nộp cho thư viện. GVCN lớp 12 phối hợp với Đoàn trường chỉ đạo, tổ chức Lễ tri ân và trưởng thành khi tôi 18 cho học sinh lớp 12 và tổ chức xét 2 mặt đạo đức học sinh tại lớp trước ngày 9/5. Đối với các khối lớp còn lại GVCN triển khai xét 02 mặt GD học sinh trước ngày 20/5 để nhà trường họp xét ngày 21/05/2018.

GVCN hoàn thành các khoản đóng góp của lớp chủ nhiệm. Tổ chức họp phụ huynh học sinh khối 12 vào 17/5. Họp phụ huynh khối 6-11 ngày 30/5/2018.

Ban chuyên môn thu và lưu trữ hồ sơ chuyên môn năm học 2017-2018 hoàn thành trước 29/5/2018. Tham gia coi thi, giám sát chất lượng học sinh lớp 5 thi HK2 năm học 2017 – 2018 tại trường tiểu học.
Công tác tự học của học sinh : Duy trì tốt công tác tự học buổi tối, giáo viên trực tích cực và có trách nhiệm trong công tác kiểm tra việc hoàn thành nhiệm vụ về nhà của học sinh. GVCN tăng cường lên lớp buổi tối để hướng dẫn, quản lý nhắc nhở học sinh. Tổ Toán – Lí kiểm tra giám sát chặt chẽ công tác này, báo cáo chi tiết công tác này tại nội dung báo cáo giao ban.

Công tác khác : Tổ chức cho HS đăng ký học hè và rèn luyện đạo đức học sinh trong hè. Ra đề thi lại cho các khối, tổ chức đăng ký, thi lại cho hs các khối 6,7,8,10,11 trước ngày 31/5/2018. Lập kế hoạch nghỉ hè và kế hoạch bồi dưỡng hè 2018. Chuẩn bị cơ sở vật chất, hoàn thiện dữ liệu thi tốt nghiệp cho hs khối. Chuẩn bị và tham gia tích cực công tác tổng kết năm học 2017-2018. Thực hiện tốt công tác tuyển sinh cho năm học 2018-2019, phổ cập giáo dục. Tích cực tham gia các hoạt động chuẩn bị cho ngày thành lập trường. Tiến hành điều tra hoàn thiện hồ sơ phổ cập theo kế hoạch trước ngày 30/5/2018. Tiến hành công tác tuyển sinh, thu hồ sơ tuyển sinh lớp 6, 10 tại các trường THCS, tiểu học trên địa bàn.
3.2.2. Thực hiện quy chế dân chủ ở đơn vị 
Phát huy quyền làm chủ của cán bộ, đảng viên và quần chúng, thực hiện tốt qui chế dân chủ trong toàn đơn vị. BCU chỉ đạo xây dựng báo cáo công khai trước ngày ngày 30/6/2018. Xin ý kiến góp ý để triển khai kế hoạch kỷ niệm 10 năm thành lập trường đến toàn đơn vị. Công khai các khoản thu, chi tài chính định kỳ. Phát huy vai trò của tổ chức Công đoàn, của UBKT và Ban thanh tra nhân dân. Công khai lấy ý kiến cán bộ, giáo viên, nhân viên trong đánh giá, xếp loại đảng viên, viên chức. Làm tốt công tác tiếp công dân vào thứ 3, 5 hàng tuần.
3.2.3. Về an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội
Tăng cường kiểm tra công tác an ninh ở các khu nội trú. Giữ vững an ninh chính trị và trật tự an toàn trong đơn vị. Tăng cường kiểm tra và giám sát việc bảo vệ tài sản của đơn vị. Tổ chức kiểm tra hệ thống CSVC, cây xanh có nguy cơ gẫy, đổ gây tai nạn để xử lí đảm bảo an toàn cho CB,GV và học sinh. Giao tổ bảo vệ kiểm tra, kiểm soát các phương tiện giao thông ra vào nhà trường để bảo đảm an toàn giao thông trường trong trường học. Tăng cường tuần tra, kiểm soát để bảo đảm an ninh buổi tối, lắp đặt hệ thống điện tại các khu vực để giám sát an ninh tốt hơn. Thực hiện trực bảo vệ 24/24 giờ và báo cáo kịp thời các vấn đề an ninh nảy sinh trong ca trực. Tăng cường công tác tuần tra, kiểm tra của tổ bảo vệ và Ban quản lý nội trú, Đoàn thanh niên.
3.3.  Lãnh đạo, chỉ đạo các Ban, công tác xây dựng các đoàn thể
3.3.1. Lãnh đạo, chỉ đạo Ban CSVC
Kiểm tra thường xuyên và sửa chữa kịp thời CSVC khi hỏng hóc nhỏ: Bóng điện, khóa, cổng, cửa, hàng rào .v.v. Tổ bảo vệ thường xuyên đi kiểm tra và giám sát việc thực hành tiết kiệm điện tại các phòng làm việc, phòng công vụ và lớp học, nội trú.

Tổ bảo vệ thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở học sinh khóa cửa phòng nội trú khi lên lớp, khóa cửa lớp, đóng cửa sổ khi hết giờ. Kiểm tra, nhắc nhở nhân viên văn phòng thường xuyên vệ sinh phòng làm việc, phòng học bộ môn, phòng thư viện. Đôn đốc nhắc nhở GVCN, Ban quản lý khu nội trú nhắc nhở học sinh vệ sinh mạng nhện ở các khu lớp học, phòng ở nội trú luôn sạch sẽ.
Xây dựng kế hoạch và chỉ đạo công tác lao động vệ sinh hàng tuần. Tiến hành tu sửa hệ thống cống, rãnh khu nội trú A, B. Sửa chữa lại hàng rào các khu vực nội trú, khu vực quanh trường trước khi nghỉ hè. Hoàn thiện dứt điểm việc lắp, sửa chữa hệ thống cửa kính, bàn ghế, bảng tin cho các lớp và các khu nội trú của nhà trường.

Chuẩn bị tốt cơ sở vật chất trang thiết bị chuẩn bị cho kì thi kết thúc học kì II, năm học 2017-2018. Kết hợp với Đoàn thanh niên chuẩn bị cơ sở vật chất cho buổi Lễ tri ân trưởng thành của học sinh khối 12 và Lễ tổng kết năm học 2017-2018. Tổ chức kiểm kê thiết bị dạy học và kiểm tra hệ thống máy chiếu, máy tính tại các phòng học, phòng chức năng. Triển khai liên hệ làm rèm che nắng khu nhà hiệu bộ tầng 2 (Từ nguồn các lớp 12 tặng nhà trường).


3.3.2. Lãnh đạo, chỉ đạo Đoàn thanh niên

Công tác chuyên môn Đoàn trường: Xây dựng kế hoạch tổ chức chỉ đạo thực hiện chương trình“Lễ tri ân và trưởng thành - Khi tôi 18” cho các đồng chí đoàn viên khối 12. Hoàn thiện nhận xét, đánh giá sổ Đoàn viên và cấp giấy giới thiệu chuyển sinh hoạt đoàn, trao lại hồ sơ Đoàn viên cho các đồng chí đoàn viên khối 12. Chuyển sinh hoạt hè về đoàn xã. Tổ chức lễ dâng hương và tưởng niệm các anh hùng liệt sĩ tại bia tưởng niệm xã nhân dịp kỷ niệm 64 năm ngày chiến thắng lịch sử Điện Biên Phủ (7/5/1954 – 7/5/2018). Tổ chức tuyên truyền về “Lịch sử Đội TNTP Hồ Chí Minh” dân dịp kỷ niệm 77 năm ngày thàng lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941- 15/5/2018). Thời gian tổ chức lồng ghép vào tiết chào cờ thứ 2 ngày 14/5/2018. Lập danh sách và ra Quyết định khen thưởng các chi đoàn, chi đội trong năm học 2017 – 2018 gửi về Ban thi đua của nhà trường. Xây dựng kế hoạch tình nguyện và hỗ trợ mùa thi THPT QG năm 2018. Hoàn thiện hồ sơ Đoàn trường năm học 2017 – 2018 phục vụ đoàn kiểm tra giám sát của UBKT và lưu trữ cuối năm học 2017 – 2018. Phân công Ban thường vụ nhận xét, đánh giá đoàn viên năm học 2017-2018.

Công tác thi đua: Tiếp tục ổn định và duy trì tốt hoạt động của đội cờ đỏ. Tổng kết điểm thi đua các lớp năm học 2017 – 2018. Hoàn thiện các hồ sơ liên quan đến công tác thi đua của Đoàn trường năm học 17-18. Tổ chức họp BCH Đoàn trường xét thi đua các chi đoàn, chi đội và các cá nhân hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ Đoàn, Đội năm học 2017 – 2018.

Công tác văn nghệ, thể dục thể thao: Tiếp tục duy trì tốt nề nếp thể dục buổi sáng và giữa giờ. Thúc đẩy các phong trào TDTT trong chi đoàn GV và HS. Chuẩn bị các tiết mục văn nghệ chào mừng ngày tổng kết và lễ tri ân trưởng thành khi tôi 18 của học sinh lớp 12.


Công tác vệ sinh, chăm sóc bồn hoa cây cảnh: Tiếp tục theo dõi, duy trì và đôn đốc các lớp làm tốt công tác vệ sinh trong và ngoài phòng học. Theo dõi tốt nề nếp trực tuần. Đặc biệt chỉ đạo tốt công tác vệ sinh ngoài cổng trường và đốt rác khu vực tập chung trước khi bàn giao cho lớp trực tuần kế tiếp. Tổ chức tổng vệ sinh trước và sau khi tiến hành lễ tổng kết năm học 2017 – 2018. Hoàn thiện cải tạo các bồn hoa còn lại trong tháng 5 trước khi nghỉ hè.

Ban phát thanh: Tiếp tục duy trì tốt nề nếp phát thanh buổi sáng đúng giờ, thường xuyên cập nhật tin tức mới nhất trên hệ thống đài tiếng nói Việt Nam. Tuyên truyền về các ngày lễ lớn: 64 năm ngày chiến thắng lịch sử Điện Biên Phủ   (7/5/1954 – 7/5/2018); 77 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh ( 15/5/1941 – 15/5/2018), 128 năm ngày sinh chủ tịch Hồ Chí Minh ( 19/5/1890 – 19/5/1969). 


3.3.3. Lãnh đạo, chỉ đạo Công đoàn
BCH Công đoàn thực hiện XD kế hoạch thu, nộp quỹ phòng chống thiên tai năm 2018 nộp UBND huyện trước ngày 15/5/2018. Duy trì phong trào thể dục thể thao của nhà trường. Tiếp tục phát động phong trào thi đua tháng 5 đến toàn cơ quan để chào mừng các ngày lễ lớn trong tháng 5/2017. Tiếp tục thi đua hướng đến KN 10 năm thành lập trường 

Công việc của UBKT:  Kiểm tra việc cập nhật lưu dữ công văn đi, công văn đến của BCH Công đoàn. Tổ chức kiểm tra hồ sơ lưu trữ Công đoàn báo cáo kết quả kiểm tra hồ sơ công đoàn trước ngày 25/5/2018. Đôn đốc kế toán hoàn thành hồ sơ và rút lương tháng 5/2018 trước ngày 15 của tháng, đồng thời hoàn thiện và chi trả các khoản công tác phí, chế độ ôn thi học sinh giỏi, phụ đạo năm học 2017-2018. Giám sát việc cập nhật thông tin BHXH của cán bộ, viên chức đến tháng 5/2018. Hoàn thiện hồ sơ công tác các đợt kiểm tra, giám sát và hồ sơ của Ban thanh tra nhân dân, UBKT bàn giao để BCH Công đoàn lưu trữ trước ngày 30/5/2018.

Công tác nữ công :  Duy trì tốt phong trào tập luyện thể dục thể thao. Thường xuyên chăm lo đến đời sống cán bộ GVNV trong toàn trường. Chuẩn bị hồ sơ để UBKT tiến hành kiểm tra công văn đi công văn đến trong tuần 38. Tổ chức tổng kết phong trào « giỏi việc trường, đảm việc nhà » trước ngày 24/5/2018. Hoàn thiện hồ sơ nữ công bàn giao để BCH Công đoàn lưu trữ trước ngày 30/5/2018.
Công tác phối hợp : Phối hợp với nhà trường tổ chức lễ tổng kết năm học 2017-2018. Họp xét thi đua và ra các quyết định khen thưởng của công đoàn đối với cán bộ giáo viên có thành tích cao trong đợt thao giảng học kì II năm học 2017-2018. Họp xét thi đua cho CBGVNV trong toàn trường. Phối hợp Ban Thanh tra nhân dân giám sát việc thực hiện chi trả chế độ cho CBGV-NV theo quy định và quy chế chi tiêu nội bộ. BCH Công đoàn và các tổ trưởng công đoàn nghiên túc thực hiện Kế hoạch chuẩn bị các nội dung đã phân công  chuẩn bị cho tổng kết năm học và hướng đến kỷ niệm 10 năm thành lập trường.
3.3.4. Lãnh đạo, chỉ đạo Ban quản lý nội trú 

Công tác giáo dục tư tưởng đạo đức cho học sinh nội trú: Sinh hoạt công tác giữ gìn vệ sinh nội trú lần 4. Hướng dẫn học sinh vệ sinh đồ cá nhân sạch sẽ đảm bảo thời tiết mùa hè. Đặc biệt quan tâm giáo dục học sinh ý thức bảo vệ của công, bảo vệ tài sản cá nhân và tăng cường tố giác tội phạm. Đặc biệt, tố giác các hành vi phá hoại tài sản công, trộm cắp tài sản. Phối hợp với tổ bảo vệ, duy trì tốt công tác an ninh trật tự trong các tuần 39, 40 học sinh thi xong học kỳ II.


Công tác duy trì sĩ số, nề nếp vệ sinh: Tiếp tục duy trì  công tác theo dõi của đội tự quản. Tăng cường công tác kiểm tra sỹ số đột xuất (ít nhất 1 tuần 3 lần). Kiểm tra giám sát thường xuyên vấn đề vệ sinh của lớp trực tuần nội trú và hoạt động cá nhân theo lịch đã phân công. (có báo cáo hàng tuần gửi BGH và GVCN vào thứ 6 hàng tuần). Tiến hành tổng vệ sinh các khu vực công cộng của nội trú trước khi nghỉ hè.


Công tác phát động phong trào thi đua: Tổ chức họp Ban QLNT và đội tự quản tổng kết hoạt động của ban QLNT cuối năm và của đội tự quản đề nghị khen thưởng đối với những cá nhân hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

Công tác tu sửa, bổ sung cơ sở vật chất: Giao cho đ/c Thanh tiến hành lên dự toán và sửa chữa CSVC nội trú theo biên bản đã lập và theo sự chỉ đạo của đ/c Hiệu trưởng. Phối hợp với GVCN và Ban QLCSVC - tổ văn phòng, kiểm tra, sửa chữa CSVC khu nội trú hoàn thành trước 28/5/2018. Thu lại toàn bộ số chăn đã cho học sinh mượn từ đầu năm, tập kết tại phòng y tế nhà trường (Lưu ý: yêu cầu học sinh giặt hoặc phơi sạch sẽ trước khi trả).


Công tác tạo cảnh quan cho khu nội trú: Phát quang xung quanh các khu vực bờ rào, tường, nhà vệ sinh, nhà tắm của 4 khu nội trú trước khi nghỉ hè. Nhận bàn giao CSVC nội trú từ GVCN (Không nhận bàn giao đối với CSVC chưa sửa chữa và vệ sinh sạch sẽ) và bàn giao lại cho tổ bảo vệ quản lí trong hè.

Công tác báo cáo, khen thưởng, kỷ luật: Báo cáo định kỳ vào thứ 7 hàng tuần và ngày 25 hàng tháng cho đồng chí Hiệu trưởng. Đề xuất khen thưởng kịp thời những cá nhân, tập thể tiêu biểu chấp hành tốt nội quy quy chế của nội trú lên đồng chí Hiệu trưởng để ra quyết định khen thưởng cuối năm. Về xử lí vi phạm nội quy nội trú: Giao cho đ/c Thanh phối hợp với GVCN theo dõi và xử lý kịp thời các trường hợp HS vi phạm nội quy nội trú. 


3.3.5. Lãnh đạo, chỉ đạo Ban lao động  
Thường kiểm tra công tác vệ sinh trong toàn trường và có những chỉ đạo kịp thời. Khắc phục và gia cố các khu vực trọng yếu của hệ thống hàng rào xung quanh các khu vực trong và xung qanh nhà trường đảm bảo an ninh trong dịp nghỉ hè. Tổ chức tổng vệ sinh, quét mạng nhện, Sơn sửa lại hệ thống nhà lớp học. Tổ chức sửa chữa hệ thống sân trường, rãnh nước và các công trình hư hỏng nhẹ. Kiểm tra, chỉ đạo công tác lao động vệ sinh hàng tuần. Tiến hành sửa chữa hệ thống cửa khu nội trú. Tổ chức làm chuồng lợn và sửa chữa khu nhà vệ sinh khu nội trú B. Tuần 38 cho các lớp thu KH nhỏ nghỉ lao động để ôn và thi học kỳ II. Cải tạo lại một số rãnh nước trong khu vực trường, xây hố thấm khu A nữ. Thực hiện cải tạo lại một số chổ hỏng hóc tại sân trường.


4. Chi bộ thảo luận và thống nhất giao nhiệm vụ cho Đảng viên triển khai thực hiện trong tháng 05/2018 cụ thể như sau:
4.1. Chi bộ giao đồng chí Trần Huy Hoàng – Bí thư chi bộ tiếp tục triển khai và nắm bắt công tác chính trị, tư tưởng của đội ngũ. Tiếp tục tham mưu cho Sở GD&ĐT về việc tuyển dụng và luân chuyển cán bộ cuối năm học 2017 - 2018. Chỉ đạo các tiểu ban triển khai thực hiện các nội dung hoạt động hướng tới chào mừng kỷ niệm 10 năm thành lập trường. Làm tờ trình xin UBND huyện hỗ trợ học sinh thi THPT quốc gia, xây dựng văn bản đề nghị các cơ quan, ban nghành phối hợp chỉ đạo kỳ thi THPT QG 2018. Hoàn thiện hồ sơ đổi tên, đổi mẫu dấu chi bộ THPT Tả Sìn Thàng theo tên trường. Chỉ đạo công tác hoàn thiện hồ sơ, học bạ học sinh cuối năm học 2017-2018. Tiếp tục chỉ đạo công tác phổ cập, tuyển sinh 2018. Chỉ đạo Hội đồng đánh giá xếp loại viên chức và bình xét thi đua cuối năm học 2017 - 2018. Tổ chức công tác tư vấn hướng nghiệp cho học sinh lớp 12. Triển khai tuyên truyền quy chế thi THPT quốc gia cho CB,GV, phụ huynh và học sinh. Tổ chức họp phụ huynh khối 12 và phụ huynh toàn trường cuối năm học 2017 0 2018. Chỉ đạo phó hiệu trưởng và các tổ CM, đoàn thể hoàn thành báo cáo cuối năm học đúng thời gian.
4.2. Giao đ/c Trần Đình Văn – Phó bí thư chi bộ chỉ đạo tốt công tác chuyên môn chung của nhà trường. Tham gia học tập đầy đủ, nghiêm túc khóa học Trung cấp LLHC khóa 7. Triển khai thực hiện Chỉ thị số 05 – CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị chuyên đề tháng 5 năm 2018. Triển khai công việc của tiểu ban CSVC hướng đến 10 năm thành lập trường. Đồng thời tham mưu tổ chức kiểm tra, đánh giá, xếp loại viên chức cuối năm. Chuẩn bị báo cáo cuối năm các công tác phó hiệu trưởng được giao phụ trách. Tổ chức tập huấn quy chế thi 2018 cho cán bộ giáo viên và học sinh.

4.3. Giao đ/c Hoàng Thị Dung – Ủy viên Ban chi ủy hoàn thiện các báo cáo công tác Đảng trong tháng 4/2018 nộp cấp trên đúng thời gian quy định (Báo cáo định kỳ tháng 5 trước ngày 18/5/2018). Thực hiện tốt công tác quản lý tổ Hóa, Sinh nắm bắt tư tưởng chính trị đội ngũ, báo cáo kịp thời thái độ, tư tưởng đội ngũ khi có chuyển biến phức tạp và triển khai tốt công tác Trưởng Ban QLNT. Chỉ đạo tu sửa CSVC nội trú trước khi cho học sinh nghỉ hè.
4.4. Chi bộ giao đồng chí Hoàng Thị Dung, Lò Văn Nhiệm, Lưu Quang Duynh và Lò Thanh Hoàn làm tốt công tác điều tra, thống kê, báo cáo và hoàn thiện bộ phiếu phổ cập năm 2018 hiệu quả, đạt mục tiêu phổ cập giáo dục năm 2018.
4.5. Giao đảng viên Trần Hữu Thân, Sùng A Lứ và BCH công đoàn chủ trì, phối hợp với các Tổ chuyên môn tổ chức tổng kết các phong trào thi đua năm học 2017 – 2018 trước ngày 20/5/2018. Đồng thời triển khai công tác giáo dục pháp luật chuyên đề tháng 5/2018 đến cán bộ, giáo viên bằng nhiều hình thức, đa dạng phong phú. Làm tốt công tác tuyên truyền hướng đến Đại hội Công đoàn Giáo dục VN lần thứ XV và ĐH CĐVN lần thứ XII. Giao cho BCH Công đoàn tích cực thúc đẩy hoạt động TDTT của cán bộ, GV nhà trường. Chi bộ giao đảng viên Mai Thị Phương – Tổ trưởng tổ nữ công tổ chức tổng kết phong trào “Giỏi việc trường, đảm việc nhà” năm học 2017 – 2018 trước ngày 20/5/2018.
4.6. Chi bộ giao các đ/c Trần Đình Văn, Lê Bá Thanh Hải, Hoàng Thị Dung, Trần Hữu Thân, Hồ văn Tuyến tiếp tục triển khai có hiệu quả công tác tuyển sinh đợt 2 tại các trường THCS, tiểu học trên địa bàn. Làm tốt công tác xã hội hóa, công tác dân vận để huy động học sinh đến lớp đủ chỉ tiêu tuyển sinh năm học 2018-2019.
4.7. Chi bộ giao các đ/c là GVCN hoàn thành các khoản thu tài chính của lớp năm học 2017 – 2018 nộp cho thủ quỹ trước ngày 25/5/2018. Đồng thời hoàn thiện hồ sơ học bạ học sinh trước ngày 25/5/2018. Sáng tạo, tích cực và có trách nhiệm cao hơn nữa trong công tác duy trì sĩ số học sinh, nâng cao chất lượng tự học và kết quả thi học kỳ II.
4.8. Chi bộ giao BCH Đoàn trường chủ trì phối hợp với các đ/c GVCN lớp 12 tổ chức Lễ tri ân trưởng thành – khi tôi 18 cho đoàn viên lớp 12 an toàn, tiết kiệm và vui vẻ, ý nghĩa, để lại kỷ niệm sâu sắc cho học sinh lớp 12 chia tay nhà trường.
4.9. Chi bộ giao đồng chí Hồ Văn Tuyến và BCH Đoàn trường tiếp tục chỉ đạo làm tốt công tác duy trì nề nếp học sinh. Tổ chức cải tạo và chăm sóc hệ thống bồn hoa, cây cảnh. Phối hợp với đơn vị Đoàn xã tổ chức hoạt động tình nguyện “hỗ trợ mùa thi THPT QG 2018”. 
4.10. Chi bộ giao đ/c Hồ Văn Tuyến, Trần Công Vũ, Cà Văn Thanh, Vũ Huyền Trang, Lò Văn Đoàn tiếp tục tích cực tự học, tự nghiên cứu nhiều hơn nữa về CM, nghiệp vụ và tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh để phấn đấu được đứng trong hàng ngũ của Đảng CSVN.
Toàn thể chi ủy – chi bộ quyết tâm đoàn kết nhất trí phấn đấu hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao. Xây dựng chi bộ đoàn kết trong sạch vững mạnh./.
	Nơi nhận:

- Chi bộ THPT Tả Sìn Thàng;
- Trường THCS-THPT Tả Sìn Thàng (hscv);
- Lưu Chi bộ.
	T/M CHI BỘ

BÍ THƯ

(Ký tên và đóng dấu )
(Đã ký)

Trần Huy Hoàng



