	SỞ GD&ĐT ĐIỆN BIÊN

TRƯỜNG THCS-THPT TẢ SÌN THÀNG


Số: …/QĐ-THCS&THPTTST
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
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QUYẾT ĐỊNH

Về việc thành lập hội đồng xét chính sách hỗ trợ học sinh phổ thông theo Nghị định 116/2016/NĐ-CP ngày 18/7/2016, năm học 2017 – 2018
HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG THCS VÀ THPT TẢ SÌN THÀNG


Căn cứ Nghị định 116/2016/NĐ-CP, ngày 18/7/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc quy định chính sách hỗ trợ học sinh và trường phổ thông ở xã, thôn đặc biệt khó khăn;


Thực hiện văn bản số: 1885/SGDĐT-KHTC, ngày 31/8/2017 về việc thẩm định hồ sơ xét duyệt đối tượng học sinh hưởng chính sách hỗ trợ năm học 2017-2018;

Căn cứ nhiệm vụ, quyền hạn của Hiệu trưởng được nêu tại điều 16, Thông tư số 12/2011/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 3 năm 2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Ban hành Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học; 

Căn cứ vào đề nghị của giáo viên chủ nhiệm các lớp năm học 2017 – 2018,
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Thành lập Hội đồng xét chính sách hỗ trợ học sinh phổ thông theo Nghị định 116/2016/NĐ-CP ngày 18/7/2016, năm học 2017 – 2018 (Có danh sách kèm theo).
Điều 2. Thời gian làm việc 1/2 ngày, từ 14 giờ 00 phút, ngày 08/9/2017, tại văn phòng nhà trường.

Hội đồng trách nhiệm kiểm tra hồ sơ xét duyệt học sinh được hưởng chính sách theo Nghị định số: 116/2016/NĐ-CP, ngày 18/7/2016 của Chính Phủ của các lớp trong năm học 2017-2018. Các thành viên Hội đồng làm việc theo chế độ kiêm nhiệm và Hội đồng tự giải thể sau khi hoàn thành nhiệm vụ.
Điều 3. Quyết định có hiệu lực kể từ ngày ký.

Các Ông (Bà) Phó hiệu trưởng, tổ trưởng chuyên môn, các bộ phận có liên quan của trường THCS-THPT Tả Sìn Thàng và các cá nhân có tên tại Điều 1 chịu trách nhiệm thi hành quyết định này./.
	Nơi nhận:
- Như điều 3;

- Lưu: VT.
	HIỆU TRƯỞNG




DANH SÁCH 
Hội đồng xét chính sách hỗ trợ học sinh phổ thông theo Nghị định 116/2016/NĐ-CP ngày 18/7/2016, năm học 2017 – 2018

 (Kèm theo Quyết định số … /QĐ – THCS&THPTTST ngày 07 tháng 09 năm 2017)
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	Bà Vương Thị Thuận
	Giáo viên chủ nhiệm lớp 11A1
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	Giáo viên Thể dục


PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ

Hội đồng xét chính sách hỗ trợ học sinh phổ thông theo Nghị định 116/2016/NĐ-CP ngày 18/7/2016, năm học 2017 – 2018

 (Kèm theo Quyết định số … /QĐ – THCS&THPTTST ngày 07 tháng 09 năm 2017)
I. Mục đích, yêu cầu

1. Mục đích

Kiểm tra và thẩm định tính chính xác đối tượng học sinh vùng đặc biệt khó khăn được hỗ trợ tiền ăn, tiền ở và tiền gạo theo quy định tại Nghị định số 116/2016/NĐ-CP ngày 18/7/2016 của Chính phủ quy định chính sách hỗ trợ học sinh và trường phổ thông ở các xã, thôn đặc biệt khó khăn trong hồ sơ xét duyệt do giáo viên chủ nhiệm các lớp đề nghị.

2. Yêu cầu

- Nội dung kiểm tra và thẩm định phải được thể hiện đầy đủ trong Biên bản làm việc (theo mẫu), nêu rõ số lượng học sinh được xét duyệt thụ hưởng chính sách hỗ trợ; thuyết minh chi tiết về điều kiện khó khăn đặc thù của các trường hợp học sinh có khoảng cách từ nhà đến trường nhỏ hơn 7 km đối với học sinh THCS và 10 km đối với học sinh THPT. Nêu rõ số lượng, lý do đối với các trường hợp học sinh không được xét duyệt thụ hưởng chính sách. (Lưu ý: Giáo viên chủ nhiệm các lớp mang theo Danh sách toàn thể học sinh lớp mình chủ nhiệm để hội đồng xem xét những đối tượng được và không được hưởng chính sách theo quy định, sau đó mới chốt danh sách số học sinh được thụ hưởng và kiểm tra hồ sơ)
- Lập danh sách học sinh thuộc đối tượng được thụ hưởng chính sách hỗ trợ (theo mẫu quy định).

- Nhóm trưởng các nhóm chuyển Biên bản xét duyệt, kèm theo danh sách học sinh (Bản giấy và File điện tử) về cho đồng chí Vũ Ngọc Dũng – kế toán theo địa chỉ: dungvntst@gmail.com ngay sau khi hoàn thành công việc.

II. Phân công nhiệm vụ cụ thể

Giao ông Lò Thanh Hoàn triển khai hướng dẫn nghiệp vụ cho các thành viên trong buổi họp xét.

Giao ông Vũ Ngọc Dũng tổng hợp danh sách các lớp và làm tờ trình, biên bản tổng hợp hoàn thành trước 14/9/2017.

Hội đồng làm việc tập trung tại văn phòng nhà trường, chia thành 06 nhóm:
- Nhóm 1. Bà Nguyễn Thị Sen (Nhóm trưởng), bà Nguyễn Thị Dung, ông Sùng A Lứ, ông Nguyễn Văn Mạn, ông Trần Danh Nhạ : Thực hiện kiểm tra và thẩm định hồ sơ lớp 6A1,2,3.
- Nhóm 2. Ông Lưu Quang Duynh (Nhóm trưởng), ông Cà Văn Thanh, ông Lưu Quang Định, Bà Cù Thị Ngà : Thực hiện kiểm tra và thẩm định hồ sơ lớp 7A1,8A1.

- Nhóm 3. Bà Hoàng Thị Dung (Nhóm trưởng), Ông Vàng A Của, Ông Đinh Đức Minh, ông Hồ Văn Tuyến, ông Thào A Sùng : Thực hiện kiểm tra và thẩm định hồ sơ lớp 9A1,9A2.

- Nhóm 4. Ông Phạm Quang Tốn (nhóm trưởng), ông Trần Hữu Thân, ông Lò Văn Đoàn, ông Lò Văn Nhiệm, ông Vũ Ngọc Dũng, Bà Vũ Thị Đào : Thực hiện kiểm tra và thẩm định hồ sơ lớp 10A1,2,3.

- Nhóm 5. Ông Lê Bá Thanh Hải (Nhóm trưởng), Ông Phí Mạnh Giang, bà Vương Thị Thuận, ông Lê Diên Huyên: Thực hiện kiểm tra và thẩm định hồ sơ lớp 11A1,11A2.

- Nhóm 6. Bà Đào Thị Thùy Dương (Nhóm trưởng), bà Mai Thị Phương, ông Hà Văn Thủy, Bà Lò Thị Biên: Thực hiện kiểm tra và thẩm định hồ sơ lớp 12A1,12A2.
III. Quy trình xét

Bước 1. Chủ trì phiên họp thông qua ND Nghị định 116/NĐ-CP và Quyết định số 20/2017/QĐ-UBND tỉnh Điện Biên nhấn mạnh các điểm cơ bản của văn bản trên.
Bước 2. Phân chia các nhóm (như trên) để triển khai nhiệm vụ
Bước 3. Đối chiếu DS lớp và danh sách đề nghị thụ hưởng chế độ của từng lớp (căn cứ bảng quy định số kilômét của huyện Tủa Chùa để loại những học sinh không đủ điều kiện thụ hưởng và lập DS những học sinh đủ điều kiện thụ hưởng chế độ) Ghi rõ số lượng không được thụ hưởng và số lượng học sinh được thụ hưởng chính sách/ TS học sinh của lớp vào biên bản.

Bước 4. Trên cơ sở danh sách học sinh được thụ hưởng kiểm tra hồ sơ có liên quan: Đơn xin hỗ trợ, Hộ khẩu, Danh sách, Giấy khai sinh (04 loại hồ sơ trên phải hợp pháp, trùng khớp về thông tin cá nhân của học sinh và người giám hộ, bố mẹ). Biên bản phải thể hiện rõ những lỗi, hạn chế về hồ sơ của học sinh để GVCN hướng dẫn HS chỉnh sửa, bổ sung.

Bước 5. Ghi biên bản kiểm tra, lập danh sách và hướng dẫn GVCN, HS hoàn thành hồ sơ trước ngày 14/9/2017. 
Bước 6. Nhóm trưởng và các thành viên kiểm tra ký vào biên bản, nộp biên bản, danh sách chính thức những học sinh được thụ hưởng chính sách cho chủ trì phiên họp. Gửi bản điện tử DS được thụ hưởng vào gmail cho đồng chí Vũ Ngọc Dũng tổng hợp./.
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